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04 JIARBERNSES 48,000 48,000 0
OMEIFIITAME 0122 (28)
2,000,0002 *2% * 122 48,000
201 2yt 2 eyl 20,219 17,219 3,000
01 AL el 7,000 4,000 3,000
Ogsrsg 7,000
o MEIEIILXAME NRBE 2
200,000 *103] 2,000
O ABIRIIY S LEXR A
3,000,000& »14] 3,000
0N ¥ £ MY 1,000,00024 1,000
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02 22243l 3,219 3,219 0
OTIIRs ¥ SHes 200,000& 128 2,400
OHEZ M2 EHIIY EHOIX RAE=
7,440,000 *11% 819
03 A2 HI 10,000 10,000 0
OMBIFDIY 222 2 (MAIFIIY E-A3H
Jlg=2h, 2RA=H, stoted HEM J12H)
10,000, 000& 10,000
M3 EIS LRl EEAY 431,730 407,160 24,570
= 345,380
= 86,350
307 glz2tol & 431,730 407,160 24,570
= 345,380
= 86,350
02 QB AEXS 431,730 407,160 24,570
O(obNAISI =D dXtel HEAY
1,107,000 x5 6 » 1304 & 431,730
= 345,380
= 86,350
NaxssdMelEsX 149,000 172,800 A 23,800
= 134,000
= 15,000
307 212to1 & 149,000 172,800 223,800
= 134,000
= 15,000
02 QAHBLEEXS 149,000 172,800 A 23,800
O=30 852 d803H 79,000,000& 79,000
= 71,000
= 8,000
O&T&He HI=2UA d2els k4 70,000,000 70,000
= 63,000
= 7,000
NS AH=sd 50,000 50,000 0
= 40,000
e 10,000
301 LEt2 = 50,000 50,000 0
= 40,000
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301 LEtE2 A3 = 10,000
11 JIEt2 43 50,000 50,000 0
Os0HeXS A APEA 50,000, 000& 50,000
= 40,000
= 10,000
ANSIEDID AFEONY X2 AMS(EX) 200,000 300,000 100,000
= 100,000
s 100,000
402 BI2t =201 & 200,000 300,000 A 100,000
< 100,000
= 100,000
01 22t 2E X 200,000 300,000 100,000
OASI &I AIEEHl XE A 200,000,000& 200,000
= 100,000
[ia 100,000
A 1,223,043 1,153,694 69,349
= 163,102
104,149
= 65,631
= 890, 161
aXxtel FEAY 413,784 413,724 60
101 @124 8| 390,000 390,000 0
04 JIZtHI2E2 S E= 390,000 390,000 0
OXHM L RtelArE el 2l 390,000, 000& 390,000
201 L B2 F Hl 4,524 4,524 0
01 At 2teldl 4,524 4,524 0
ogurag| 1,500
o Yt HEAY 23 1,500, 000& 1,500
O= &l 3,024
o dXCIEE HRFE HAHI 3,024,000& 3,024
202 o4 Bl 7,260 7,200 60
01 =LHOYI 7,260 7,200 60
OgXltel 65 RF=& Kl 7,260,000 7,260
206 M =8l 12,000 12,000 0
01 M= Hl 12,000 12,000 0
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O=SE22ZAMY 224l 1,000, 000& 1,000

206 M=l 10,000 10,000 0
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202 (4 Bl 4,000 0 4,000
= 2,000
= 600
= 1,400
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301 LEtBAZ 10,000 10,000 0
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o HEJ EHIIEAM IEMS &X2
100,000& 102 35 3,000
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OZ2UWEAIZ(2E)3 IR 1,000,000 x201 J| & 2,000
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43,092

NEEEEEL
SHE =X
SEAHE =d (chel:&&)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
203 Y2 =& H| 2,500 2,500 0
03 AlZ =2 R = AH| 2,500 2,500 0
O&tS MY Al HFZ 2,500, 000& 2,500
301 et A3 9,700 9,700 0
09 SAIAHIEA 3 9,700 9,700 0
O=git gd&sl 30,000 23] 30 1,800
Oggol AN3us &4 30,000& x100H 3,000
Ol =2t ns 30,000& *30H 900
OLg=AL A=0H3 Z4& XI& 4,000,000 4,000
402 QI2t 201 ™ 348,720 413,720 A 65,000
01 SI2tE2Ex 348,720 413,720 265,000
OLZ A =HIHF X gtA X&A
40,000, 000& *50% 20,000
O & SFMA ASIIBHRIRE 396,000 «840ha*50% 166,320
OdgAsS RULE THHHAIA 70,000
o &HEAS THHH XI& 20,000, 000& *4ha*50% 40,000
o AtSEx THEH X & 20,000,000 *3ha*50% 30,000
OdgEASE SYL=E & 10,000&*2,000=2 20,000
OS&H MM 44X 54,000,000 *60% 32,400
Ol UR Uso=I 2= X&
10,000& +5,0002 *80% 40,000
D2 =H 40,000 40,000 0
201 L Er2 | 40,000 40,000 0
03 #At2EHI 40,000 40,000 0
Onza =H 40,000,000 40,000
ZEAY K& 1,270,008 965,277 304,731
= 687,431
= 174,772
s 407,805
401 Al EHI S 2 OHYI 1,270,008 965,277 304,731
= 687,431
174,772
= 407,805
01 A& Hl 1,231,428 957,422 274,006
OZHM& Z4(150.0ha) 528,649,000& 528,649
= 388,361




NEEEEEL
A =Xt
LS (et @9
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
= 97,196
O2UuR 2dxE(16ha) 173,493, 000& 173,493
= 86,416
= 26,501
= 60,576
Ot oYX =2 (45ha) 235,088,000& 235,088
= 46,111
= 58,344
i 130,633
OZX& & (71ha) 35,176,000& 35,176
= 24,893
= 3,200
= 7,083
OZ=&Xl ArZ=22](300ha) 259,022,000& 259,022
= 130,450
= 39,135
= 89,437
02 Zeldl 30,000 0 30,000
OXEX ¥ X AZ2e2 Zel 30,000, 000& 30,000
= 11,200
= 4,500
i 14,300
03 Al 201l 8,580 7,855 725
O3Hg =4 532,001,000& =0.63% 3,352
O2UR Bd=xg 174,752,000& *0.72% 1,259
Ofr THo S RI=E 236,793,000& x0.72% 1,705
(OEN=RSY.| 35,561,000& x1.08% 385
OZ="Xl ArZ22|(300ha) 260,900,000& *0.72% 1,879
FEh AL 317,309 222,198 95,111
201 L B2 F Hl 420 0 420
01 AFR2teltl 420 0 420
OMMEFHAXNS NEFRARAS &G
70,0003 x3H %23 420
308 IXIHMSOI& 286,889 222,198 64,691
05 NXESHH2AH2ES 286,889 222,198 64,691
ORI B & AF (1ha) 7,290,000& 7,290
OHZEE AL (4km) 68,760,000& 68,760




8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
OAHEHE (9 A) 202,500,000& 202,500
OAreteszte] (604 ) 3,780,000& 3,780
OAZALSY Bt A EOH4MHA) 1,447,000 1,447
OArEX E&(15012) 283,000 283
OMYHEISETIHTIHA) 2,471,000& 2,471
OAZEEZ (L) 358,000 358
401 Al EHI L 201 Y| 30,000 30,000
01 Al£HI 30,000 30,000
OMZE™E &4 2 2] 5,000,000& *6H 4 30,000
dats ASTE 1,039, 850 743,530
= 622,975
= 174,087
s 242,788
401 Al EHI & 2O Y| 23,900 0
01 A& Hl 16,300 0
OUHIMESEZEE dAEAH 16,300,000 *14] 16,300
02 Zeldl 7,600 0
Oliteiag=sadd 2el 7,600,000 7,600
402 212t =201 ™ 1,015,950 743,530
= 622,975
= 174,087
= 218,888
01 QA 2EX 1,015,950 743,530
OEIDTHENAIAE (5 A) 125,950, 000& 125,950
= 62,975
= 31,487
s 31,488
Ot SSHALG (2SR 2012-13)
128,000, 000& 128,000
= 80,000
= 14,400
= 33,600
OUtAMHSSAL (M2 2014)
128,000, 000& 128,000
= 64,000
= 19,200
= 44,800




SRS MeALPA
2 N ME=XD
B oM aYne 24 (ee:de)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES Ol &k o e HDE2
OxZ2 2HANE(BMA) 40,000,000& 40,000
= 20,000
< 10,000
s 10,000
OME s MASII (1) 594,000, 000& 594,000
= 396,000
= 99,000
s 99,000
SMHOISHEX& 63,920 63,920 0
= 27,730
= 10,857
i 25,333
402 BI2t =201 & 63,920 63,920 0
= 27,730
= 10,857
s 25,333
01 It 2E X 63,920 63,920 0
O&rBIOIQIFA (=& 180H) 59,220,000& 59,220
= 25,380
= 10,152
= 23,688
O&HBIOIQIFA (=R Al E 10H) 4,700,000& 4,700
= 2,350
= 705
= 1,645
M= RSXNE 807,200 194,700 612,500
= 557,200
< 75,000
= 175,000
402 QIZ2t =201 & 807,200 194,700 612,500
= 557,200
= 75,000
i 175,000
01 22 2EX 807,200 194,700 612,500
Ogatg JIIB XA (10 A) 20,000,000& 20,000
= 10,000
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H

120

NCEPEEL
SHE =X
ST EH SR
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
FHASAE XA = 175,570
= 32,655
s 76,195
401 A& HI 2 2 0HYI 62,016 A 15,504
= 31,008
= 9,302
= 21,706
01 A& Hl 62,016 A 15,504
ogu® &= 2el(120ha) 62,016,000& 62,016
= 31,008
< 9,302
i 21,706
402 BIZt =201 & 222,404 N22,072
= 144,562
= 23,353
2 54,489
01 2t 2E X 222,404 N22,072
Ot S MarEYIXIS(68LH) 22,140,000& 22,140
= 11,070
= 3,321
= 7,749
OgXAZAA XA (5.7km) 11,400, 000& 11,400
= 5,700
= 1,710
= 3,990
OLIR £ 212 (40ha) 18, 144,000& 18,144
= 14,112
< 1,210
= 2,822
O M= =4 (40ha) 169,920, 000& 169,920
= 113,280
< 16,992
= 39,648
OzE g MATIA(0.2ha) 800,000& 800
= 400




R MOAAL RS
2 M MYSXD
oM NYNR E4 (2@
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
= 280
SHRSHHEE X4 750,000 625,000 125,000
z 600,000
= 45,000
2 105,000
401 NI HI 2 2 TH Bl 750,000 625,000 125,000
z 600,000
= 45,000
2 105,000
01 Al&tyl 745,275 621,062 124,213
OSMEHUE S ZLAL 745,275,002 * 14! 745,275
z 600,000
= 45,000
2 100,275
03 Al& S ChH| 4,725 3,938 787
OSMESHES ZAAY 750,000,000 +0.63% 4,725
SABHEENYE 2 55,772 0 55,772
2 39,041
= 11,712
2 5,019
101 21211l 48,172 0 48,172
2 31,441
= 11,712
2 5,019
VPIENEES =R 48,172 0 48,172
OLAFERSI 0 2 EF 01 211] (421) 48,172,000 48,172
2 31,441
< 1,712
2 5,019
201 Yt 2 bl 6,900 0 6,900
2 6,900
01 AR 22l 4,200 0 4,200
OLAEREZOSE 29 A222/bl 4,200,008 4,200
2 4,200
02 B2 2,700 0 2,700
Oz R0 450,000 *68 2,700




NEEEEEL
A =Xt
ste x4 CCET
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
= 2,700
206 M =8l 700 0 700
= 700
01 M= Hl 700 0 700
O&MEIEZ S ZH 7L 700,000 700
= 700
el ¢x s XA 20,000 0 20,000
= 10,000
= 10,000
307 2120l A 20,000 0 20,000
= 10,000
s 10,000
04 QI2tHAIE S 20,000 0 20,000
OureZHolgs StHARS X2 20,000, 000& 20,000
< 10,000
s 10,000
SME B3 8,107,565 3,761,053 4,346,512
= 3,198,956
2 449,001
= 1,069, 065
= 3,390,543
== 1,640,659 1,562,060 78,599
101 @124 4| 1,305,852 1,209,653 96,199
04 JIZtH2Z2 NS ES 1,305,852 1,209,653 96,199
Ot=22Z A JIZENZ2 2 ALY 1,124,861
o ZAZAE 41,6803 «26% x198Y 214,569
o SH YBHZAIA 41,6803 1208 x182 910,292
OL=2Z A JIZENZ2X BE S 180,991
o =23 1,124,861,000& *4.5% 50,619
o AAEE= 1,124,861,000& *2.9% 32,621
o LI RABEZ 32,621,000& *6.55% 2,137
o UEEER 1,124,861,000& *1.5% 16,873
o MHEEZ 1,124,861,000& *7% 78,741
201 L B2 F Hl 108,957 111,357 A 2,400
01 At 2teltl 37,107 40,707 A 3,600
OgEt=ZH| 11,675




oF)
%)

Ok
aJ

w o |o o |o o
(V)
n0 -
Klo
E|
=)
S o |o o |o o
9 S | o S | o S
= ® (© S |2 S
(@) 0 (e @] [Te) [aV] (ep]
H3r ™
uilEd
RS
o o o [Te] o o o o o [aN) Al o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o [Ye) o [aN] o o o o o ™ [ap) o Y] Y] o Ye) o o o o o o o o o o o o o o o o
S KNS S § 8NS5 8 o eSS ¥ S S ®S S ©od S g l®|d®|S|S S 5
A~ N — & © N N & o 3 o o— N N ®» o o oA o o ISe) o | oo o |w |« o ™
Hﬁ — [ © <
[e]
<
t=3
H 5 5 =5 = =S oW 5 ] ol <4 5 5 T o I 3l o o]
= 8 8 8 8 8 8 8 S 8 T M= = = ? ¥ Y g 3 o S ¢
ol ¢ 2 5 9 LA 2 2 A T S W oW s x o 2 &0
0 olwow ® S W S g W 8 8 g ~w T @ g8 g ® 5 5 S 8
B |18 8 8 8 8 8 8 8 < < 2 g ~¢ = 2 2 8 & x s < n +
. S 8 — = . - oF © =
. e 222y < S o 2 N owe e U < S 8 S % o 3 <0 o
o 1w ¥ W W > & o W E K g o © o S O 9o S T - H o
ol S — 4 e Lo S - - ®» o S Yo S
< e 5 = = = © o S S US o S
< |« o o 58 ~— S T~ 0k =)
s = ~ = = o E|
— I B T g G
= - oK Rl = _ T Ok o o
- < — — [N ax =] <
| " { = o * om0 <+ Em W= A0
= L r = ks - = 0F R =
R ] R = = < il A0 B0 w0 <A K
o H = =K = K bl RJ = o- o = ~ - O —
F\ = Rl K Ok i~ = o0 ol @ R R 5 ~ =
F [ 8 m & = ) m = Z = 20 o 0 xR ow R 5 P =
= W I ~ < D = K o 0 = __M,.M 0 = womow T i KF m_
U oMW ow R W o o ) = om 2 = = = = R o = i[3 m =
S P = . A N o I K T - S T n 3l 0 =
= ~N < K K ) < | i) — - i) (63 I—— D m m
= 0 < Mo <0 o B0 0H =y 0k 0 5 Wm0 by o
m |FOK0 3 B ROR WK H = 5 MR ] z o) BrORI =S R BV ) I L 2
K WM A WM oD WS WS W W g 0 u M - K0 T o W o3 & I 20 M o | < mﬂ__ = By
N I S | B I Edl i B4 Co O S N1 O I _|s ®@ .u@ W T =
< o o o o o X o o o M o o o 0 o o &) 3 K o o o o o < D i 3| D 0 < =
o+ @) @) @) O @) @) @) =] O | ol )
. N N | = - | -
1
[0d]
oF




oF)
_..&

Ok
aJ

o o
0 ok
o o e :
: < |1 < : B
™ s g
2 >
)
o o
18 |88
H3r e : |2 : s
i 1 o o
iled 2|2 g :
— ) . ’ |
RS o W :
[ee] n/._y .
> o
| Y]
S o o
1818 8|&8|8
o o | o o © o ° m S8 8
5 N EN |3 g 8 Ak
2 B8 8|33 Sl s i
-~ — O | W 3 Y s o s2s g
m : : : v 9 o 3 S Y] o)
- 4 S > S i 5 o o™ S
215m64,.27ome3
B8 & = 22 ' C o= = 2 2B
% : m g mxu; ; 2 3 > W o o
w© o © 8 TN 2N i
| A2s S 38 ¥
or x n B
; : o_ﬁ _ irour | |
: ; - _ J :
: o : 2 g 5 T W
; ¢ g ¥ %
. 0 O 0 J M W
: ; 2 o of :.._
| | O, : F _ m W m
=< 20 @ m M M = m % - |
I+ ™ — N @ m 6, % %_ _|c._
H | | , : g e} Bl
=4 E O 7 | n
. n ) " 0, W uo w
B : IF : | pm n
| m = o s
o} K 3 E : m %
wl_u ¢ - g = mw : 0, mW,
- I ST I T w muo 5 4
o L gl M % HO : w @
_ O A |
= | LT T = o : E % :.
; ; 2|28 5 ur ol o0 <+
; oll = o ; u._ ._. g_.
. D0 =) % o ™ i A_. m Uo W
x s ro | no = | U0 o} CHE R = - m ; mo
o < 2|2 W o | RJ i lm 2@ R : __g m
ro© 9l 2|E = W s ROORE : £ : ﬂ m
3|5 O | = |H < < z oW =) Ly : & __w,
o] S |e o | a O = R U Y| = 3 . : : mo _&
o Q o | — Ol = = = K 0 . :
- Qe o : - 4 ul
oF ] 3l s : : :
< ) S m wz__ : :
: : ; . b
: 3 m il
8 <
O




NEEEEEL
SHE =X
MR EH (sl &2
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
= 9,912
201 LBt Fdl 76,055 81,400 N5,345
= 30,422
= 13,690
s 31,943
01 At 2teltl 56, 105 61,450 A5,345
Ol & & | 500,000 »55& 27,500
= 11,000
= 4,950
= 11,550
Ott=&3st 4| 6,000& x715H 4,290
= 1,716
= 772
= 1,802
O=8dEsEs U X 800,000& x50 x53 20,000
= 8,000
= 3,600
= 8,400
OU=s8d =i 7 863,000 +5CH 4,315
= 1,726
= 7
= 1,812
02 22242l 19,950 19,950 0
OSUZ AN FRE = 2,500,000 »2CH 5,000
= 2,000
= 900
= 2,100
OMEZAE AXZHMAIAE (SAZ)
130,000& = 115CH 14,950
= 5,980
< 2,691
= 6,279
303 Z&= 4,600 0 4,600
= 1,840
< 828
= 1,932
01 Za3 4,600 0 4,600




SRS MeALPA
2 N ME=XD
B oM aYne 24 (ee:de)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES Ol &k o e HDE2
Ou=Ed3s &=t 20,0003 »230H 4,600
= 1,840
< 828
s 1,932
401 Al EHI & 2O YI 21,235 16,988 4,247
= 8,494
= 3,822
= 8,919
01 Al &l 21,005 16,804 4,201
O =X 0lA222 =4 (5ha) 21,005,000& 21,005
2 8,494
= 3,822
i 8,689
03 Al 201l 230 184 46
Oat=2 X 0/AZ2 =4 21,235,000& x1.08% 230
403 X HM S =01 H 5,739 5,679 60
02 SJ12SOICHeCHE AP I 5,739 5,679 60
OttETBIe IS U BHIH(16 5,739,000¢! 5,739
405 TtHAHE S HI 53,200 61,800 A 8,600
= 21,280
< 9,576
= 22,344
01 RMHESEHSHI 53,200 61,800 A 8,600
OFds fHIIUNM +< 800,000 »4CH 3,200
= 1,280
= 576
= 1,344
Odt=ds &g ¢ 50,000,000 = 1CH 50,000
= 20,000
= 9,000
= 21,000
gols ZH 22 107,503 106,999 504
101 I 4| 7,503 6,999 504
04 JIZtHI2E2 TS E= 7,503 6,999 504
Ot dgaiE olE L UM 41,6803 «38 53128 H 7,503
402 BIZ2t =201 & 100,000 100,000 0




SRS MeALPA
2 N ME=XD
B oM aYne 24 (ee:de)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES Ol &k o e HDE2
01 22t E2E X 100,000 100,000 0
oZuUSR 32N 50,000& *1,000ha*23l 100,000
AEHENSHH X X 166,766 138,521 28,245
= 95,515
< 21,081
= 50,170
101 @124 4| 92,570 92,044 526
= 46,285
< 13,592
i 32,693
03 RIAHA2ZZXNES 26,168 25,642 526
Ou2daiE IZLrMet(1Y) 26,168,000& 26,168
= 13,084
= 3,632
= 9,452
04 JIZtH22 S E=> 66,402 66,402 0
Ou NS Ol 22 M (3Y) 66,402,000& 66,402
= 33,201
< 9,960
s 23,241
201 L EH2H| 284 0 284
2 142
= 43
= 99
01 AtR2teldl 284 0 284
OYHMUM A5 2L 284,000 284
2 142
= 43
= 99
401 Al EHI 2 2O Y| 67,964 44,277 23,687
= 46,114
= 6,554
i 15,296
01 A& HI 67,964 44,277 23,687
OMEA2LASLE (300 A) 220, 1002 *300H & 6,603
= 3,302




8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
= 990
= 2,311
O& =LY X &EHHl (30ha) 5,213,000& 5,213
= 2,680
= 760
= 1,773
Ol XlALH (20ha) 3,548,000 3,548
= 1,854
= 508
= 1,186
OJIEtal & X A& 2HHl (30ha) 5,325,000& 5,325
= 2,783
& 762
= 1,780
O2UR MM DAS HMHA(2,000=2)

47,275,000 * 14 47,275
= 35,495
< 3,534
= 8,246

405 TtAHF = HI 5,948 2,200 3,748
= 2,974
= 892
2 2,082

01 A =SS HSHI 5,948 2,200 3,748
OgM JIH ¢ 5,948,000& 5,948
= 2,974
= 892
i 2,082

SAGXR 641,425 485,745 155,680
& 449,001
= 106,336
i 86,088

101 @1 24 | 15,610 15,600 10
& 10,927
= 2,342
s 2,341

04 JI2ZtHI22 S E=> 15,610 15,600 10




0l &t o

2
Ry

2Hm

15,610,000&

noo

HJ

15,610
10,927
2,342
2,341

401 AIEHI L 20 Yl

Moo

HJ

625,815
438,074
103,994

83,747

470,145

165,670

01 A& HI

O MEANG(ZHLE 1km)

O
0o
H
>
nx
>
9
™
9
0o
H
=
=3

OE FAZIMEA

R

(3.0km)

OYE E==Ated (15km)

03 AIE20idl
<

o

0
>
>
> >
118
N
x
0o
H

0o
H
>
nx
w©
™
9
0o
H

O 0 0 O
0o
i
T
A
o
=
e

1
=
R

e
H

221,920,000

oo

HJ

133,998,000

Moo

M

198,361,000&

Moo

M

66,907,000&

oo

HJ

223,530,000& *0.72%
134,970,000& *0.72%
199,800, 000& *0.72%

67,515,000& «0.90%

621,186
221,920
166,470
33,530
31,920
133,998
94,479
26,994
12,525
198,361
139,860
29,970
28,531
66,907
47,265
13,500
6,142
4,629
1,610
gr2
1,439
608

466,477

3,668

154,709

961

0

10,420

39,720

A 29,300

10,420

9,720

700

41,680 x5F +50

10,420
10,420

9,720

700

H

80,941
9,713

81,130

A 189




8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2

SENREE2E (B S 4,857
= 66,371

401 AIEHIZ 2 0HYI 80,941 81,130 A 189
= 9,713
= 4,857
i 66,371

01 A&l 80,213 80,399 A 186
ES2>FHlAIY (192) 80,213,000& 80,213
= 9,713
= 4,857
= 65,643

03 AIZ 201l 728 731 A3
OEs+=&HlA 80,941,000& x0.899% 728

SO 2E AS X3 A 238,100 231,195 6,905
= 166,670
= 21,428
s 50,002

402 212t =201 M 238,100 231,195 6,905
= 166,670
= 21,428
= 50,002

01 SIZtE2Ex 238,100 231,195 6,905

OMSEH2 FUAS

238,100, 000& 238,100
= 166,670
< 21,428
s 50,002

SEFEAHE 15,200 0 15,200
= 7,600
= 2,280
= 5,320

401 Al & HI 2 2 0HYI 15,200 0 15,200
= 7,600
= 2,280
= 5,320

01 A& Hl 15,200 0 15,200




8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
odgzaIAH= H4 15,200& *1,000ha 15,200
= 7,600
= 2,280
s 5,320
S22 MElW=sE T4 4,445,000 400,000 4,045,000
= 2,650,000
= 795,000
= 1,000,000
401 A& HI 2 2 0HYI 4,445,000 400,000 4,045,000
= 2,650,000
= 795,000
= 1,000,000
01 Al&€Hl 4,432,998 397,120 4,035,878
OS2 MEfUSEE =4 4,432,998,000& 4,432,998
= 2,650,000
< 795,000
i 987,998
03 Al 201l 12,002 2,880 9,122
OS2 MEHWSE X4 4,445,000,000& %0.27% 12,002
A 2ULEHE 40,163 0 40,163
= 20,083
= 6,022
= 14,058
101 @124 | 40,163 0 40,163
= 20,083
< 6,022
= 14,058
04 JIZtH22NHSES 40,163 0 40,163
OMesd RH0ls &@E = 2AHI(3%)
40,163,000& 40,163
= 20,083
= 6,022
= 14,058
SHAEAIIBES 350 0 350
= 350
202 o4 Hl 350 0 350




SRS MeALPA
2 N ME=XD
B oM aYne 24 (ee:de)
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oa;lgi Hnsz

202 (4 Bl = 350

01 2 LHO HI 350 0 350
OSTHAA JIEtEd gRF2 350,000 350
= 350

ZFENE =4 7,578,273 7,996,825 A 418,552
= 2,536,379
= 719,000
= 885,695
i 3,437,199

ZENE =4 K& 201,812 273,462 AT1,650

201 L EH2HI 5,012 4,662 350

01 AFR2teldl 5,012 4,662 350
Osgsg 980

024 U ZABAANN ALY

70,0003 7 »23] 980
O= &l 4,032
o FENEBESI E2 HAH| 4,032,000 4,032

202 o4 Hl 8,800 8,800 0

01 =2LHO BI 8,800 8,800 0
OFENY g4 8,800,000& 8,800

401 Al EHI L 2 THYI 188,000 250,000 262,000

01 Al£Hl 188,000 250,000 A 62,000
OtSE = O3 EXA 5,000,000 *109H & 50,000
ONtSE = U2 A=2el 200, 0002 *407H 2 8,000
O a2t AbIILIOH & X 15,000,000& *6H 2 90,000
Osd 22 ZH(12018YH) 40,000,000 40,000

ce3E &4 ¥ 22ArY 130,086 126,442 3,644

101 @124 8| 19,006 16,442 2,564

04 JI2ZtHI2E2 S ES 19,006 16,442 2,564
OFdI2elsd 222 41,6802 «2H +202 «82 13,338
OZE 33 EHIJ a2 100, 0003 x5H x4 x23] 4,000
OJENE 03B 22| 41,680 «1H 202 «22 1,668

201 £ B2 Hl 31,080 30,000 1,080

02 2224l 31,080 30,000 1,080
OoZ2e 33 HIAMER 2,100,000& 12& 25,200
OZ2e3zd =TAEZ 250,000 128 3,000




SRS MeALPA
2 N ME=XD
B oM aYne 24 (ee:de)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES Ol &k o e HDE2
OQHAIItEEA = 240,000 x12& 2,880
401 Al EHI & 2 OHYI 80,000 80,000 0
01 A& HI 80,000 80,000 0
OEANSE |X -E= 80,000,000& 14! 80,000
=Mtss SEAY 500,000 0 500,000
= 500,000
401 Al EHI & 2O HI 500,000 0 500,000
= 500,000
01 Al Hl 500,000 0 500,000
040 NEO0IZH SMUSsE T8 (204)
500,000, 000& 500,000
= 500,000
=t RI| ALY 3,229,573 4,500,289 21,270,716
= 1,614,787
< 483,017
= 1,131,769
401 Al EHI 2 2O Y| 3,229,573 4,314,089 A 1,084,516
= 1,614,787
= 483,017
i 1,131,769
01 A& HI 3,072,871 4,069,566 A 996,695
O=Jt#821(1,700ha) 2,934,400,000& 2,934,400
= 1,470,746
= 439,871
= 1,023,783
OO LS IR II(150ha) 138,471,000& 138,471
= 69,762
= 20,928
= 47,781
02 Zeldl 148,557 234,600 A 86,043
O=Jt3I1(1,700ha) 141,831,000& 141,831
= 70,916
< 21,209
s 49,706
OeU: IR I (150ha) 6,726,000 6,726
= 3,363
= 1,009




R
2 N MESXD
oM NYNR E4 (B9 @2
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
2 2,354
03 Al& S ChH| 8, 145 9,923 ~1,778
CESIE-D] 3,083,323, 0002 +0.23% 7,002
Oo@ILIR It 146,250, 00021 0. 72% 1,053
24 Bl 231,800 218,000 13,800
101 Q124 ] 112,500 100,000 12,500
04 JAH22RSES 112,500 100,000 12,500
Oz 29 50,0002 #1025 %252 x9 112,500
201 Yer2 2| 7,500 7,200 300
02 =2 7,500 7,200 300
omeUXY R 350,000 * 128 4,200
omely 2EE 1,300,0008! *14} 1,300
O2AZY SEY 200,000 *102) 2,000
206 T 2 b 3,800 2,800 1,000
01 M2l 3,800 2,800 1,000
OxZ IS FHl 7Y 700,000 4% 2,800
OJz4 My 28 100,0002! *102 1,000
401 A& B L2 0 108,000 108,000 0
01 Al gl 107,222 107,222 0
OJz4 24 o 2 107,222,000 *14] 107,222
03 Al& S THHI 778 778 0
ONza BA U B 108,000, 0002 %0. 72% 778
stz 2zl 274,400 141,400 133,000
101 Q124 18,400 18,000 400
04 JAHB2RSES 18,400 18,000 400
oStz Hylg 46,0002 2% +252 8% 18,400
201 LBt 2| 3,000 0 3,000
01 AF 22t 3,000 0 3,000
OEdz Z2iw 22 B2 AN
3,000, 0008 *14] 3,000
401 A& B L2 0 253,000 120,000 133,000
01 Al gl 251,920 119, 100 132,820
OS&2 Il A 152,920, 0002 %14} 152,920
OS¢z OlZE | 500, 0002 607 2 30,000
Ot B& XA H| 6,900, 0002 * 1074 2 69,000
03 Al& = THHI 1,080 900 180
OS&2 Hbl At 150,000, 0002 %0.72% 1,080
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48,000
19,000

5,700
23,300

60,951

401 Al EHI L 20|

oo

M

48,000
19,000

5,700
23,300

60,951

A 12,951

01 Al&HI

OME SAZ HH|(1.3km)

47,481,000

48,000, 000& *1.08%

oo

HJ

47,481
47,481
19,000
5,700
22,781
519
519

60,402

549

A 12,921

A 30

50,000

100,000

50,000

401 Al EHIL 20 Yl

50,000

100,000

50,000

01 AIEHI

50,000,000&

50,000
50,000

100,000

250,000

H

HJ

183,027
59,000
124,027

326,700

A 143,673

He
1o

401 Al & Hl CH Bl

M

HJ

183,027
59,000
124,027

326,700

N 143,673

01 AI&HI

Oft&Eeld 238 X

0x

O
e
e
i
ol

O
pa|
12
02
k>
ton

03 AIER0idl

62,460,000&

20,000,000&

99, 100,000&

H

M

H

HJ

t

HJ

181,560
62,460
19,000
43,460
20,000
10,000
10,000
99,100
30,000
69,100

1,467

324,347

2,353

N 142,787

A 886




FAE: MAALFIRS
2 N MEsXD
oM MENE 24 CERE
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
ONsel™ A28 =4 63,000,000 *0.90% 567
OXe o3t 100,000, 0002 *0. 90% 900
DTEOIPII(MHOIHA A24T) 786.814 157,931 628,883
2 400,587
= 114,175
2 272,052
101 91 24 701,020 140,868 560, 152
2 350,510
= 105, 152
2 245,358
04 JIAHIZNSES 701,020 140,868 560, 152
OO0 A & 24F (502) 667.314,0002 667.314
2 333,657
= 100,096
2 233,561
QLRI T ALEH(2Y) 33,706,000 33,706
2 16,853
= 5,056
s 1,797
201 2 Br2 bl 23,645 4,159 19,486
= 9,023
= 2,706
2 11,916
02 ZZ2YHI 23,645 4,159 19,486
OHIOIRHA d24E 29 18.045,000% 8,045
= 9,023
< 2,706
2 6.316
OHIOIRDH A MS4FXE KRB0 400,000 * 128 4,800
OHOI2MA S4E+TTY FEHE 800,000 800
202 01 6.014 1,387 4,627
= 3,007
= 902
2 2,105
01 2UhotHl 6.014 1,387 4,627
OBl A &22F off] 6.014,0002! 6,014




FAE: MAALFIRS
2 N MEsXD
oM MENE 24 CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
= 3,007
= 902
2 2,105
206 TH 2 bl 36.135 8,317 27,818
2 18,047
= 5,415
ia 12,673
01 MEHl 36,135 8,317 27,818
OBl A S22 R 36, 135,000 36,135
2 18,047
= 5,415
z 12,673
301 YerE A 20,000 3,200 16,800
= 20,000
09 BAAIHI 24 20,000 3,200 16.800
OHIOI20HA &24 DSHI(508) 20,000,000 20,000
2 20,000
S-HYIA ST 42,011 55,950 £13,939
= 21,005
= 6.303
2 14,703
101 21211l 42,011 55,950 £13,939
= 21,005
= 6,303
2 14,703
04 JIAHIZNSES 42,011 55,950 £13,939
OMESYNLIK 2124l (1%) 14,003, 0002 14,003
= 7,001
= 2,101
2 4,901
OZA=XIZ2I™ 24 (1%) 14,004,000 14,004
= 7,002
= 2,101
2 4,901
O%2HE KT AH2Y) 14,004,000 14,004
= 7,002




NEEEEEL
SHE =X
ste x4 CCET
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
< 2,101
= 4,901
SNz =4 600,000 60,000 540,000
& 300,000
< 90,000
= 210,000
401 Al EHI 2 2 Y| 600,000 60,000 540,000
= 300,000
< 90,000
i 210,000
01 A& HI 597,840 59,460 538,380
Oxnz=2d da3E4(3km) 199,280, 000& 199,280
& 100,000
= 30,000
= 69,280
Oz M=xEHIH (3km) 199,280, 000& 199,280
& 100,000
= 30,000
= 69,280
OHXNSE =4 199,280, 000& 199,280
Z 100,000
= 30,000
= 69,280
03 AlE 201bI 2,160 540 1,620
Otz Aaxs 100,000, 000& *0.72% 720
Oz MM 100,000, 000& *0.72% 720
OHXNSE =4 100,000, 000& *0.72% 720
S%H =24 54,000 24,000 30,000
401 Al EHI & 2O Y| 54,000 24,000 30,000
01 A&l 54,000 24,000 30,000
O=X32t EHII(SH) 2,000,000&x120H S ™ 24,000
Od&ds= FHIAMY 15,000
Os4H 2= ZdAMY 15,000,000 14! 15,000
Mez==s 2 AT 22 118,000 126,700 A8,700
= 30,000
i 88,000




FE2: MHALR RS
g A E=sIn
Hom: NN E4 CERE
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
401 Al EHI S S OHYI 118,000 126,700 A8,700
< 30,000
s 88,000
01 A& HI 117,150 125,787 A 8,637
Odgtz=H=3 L A= 22| 117,150, 000& 117,150
< 30,000
s 87,150
03 Al 201l 850 913 AB3
OMegtz=EH=3 L AIZ 22| 118,000, 000& *0.72% 850
S USFeE LRAD] 203,750 226,000 A 22,250
206 X 2 4l 3,750 26,000 A 22,250
01 M= Hl 3,750 26,000 A 22,250
OSY AJHX ZHt22L 72 15,0003 «5090 *5IH 2 3,750
401 Al EHI S 20 YI 200,000 200,000 0
01 A& HI 198,830 198,560 270
O&&XN UHFeE LRadl 99,100,000 * 14! 99, 100
O=d33Y &34 29,730,000& 29,730
SHIY 22 Y EXNOHLH 70,000,000& 70,000
03 AlE 201l 1,170 1,440 A 270
OT&XN UHFeE LHR4AD] 100,000, 000& *0.90% 900
O=d33Y &M 30,000,000& x0.90% 270
se = Jlgt =4 200,000 0 200,000
401 Al EHI S S| 200,000 0 200,000
01 A& Hl 200,000 0 200,000
OX=e = =4X EX0HH 200,000, 000& 200,000
EdzZ Z&HAY 200,000 0 200,000
& 100,000
= 30,000
i 70,000
401 Al EHI & 2O HI 200,000 0 200,000
= 100,000
= 30,000
s 70,000
01 Al &l 198,560 0 198,560
OEdZZ &M 198,560,000 198,560

O

100,000
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2m

Ry
2 m

1,440,000&
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30,000
68,560
1,440
1,440

1,440

0

H
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200,000

60,000
140,000

400,000

401 AIEHIZ R0

o

H

HJ

400,000
200,000

60,000
140,000

400,000

01 Al&H]

OX=2 = ZEAMY

03 AIE =208l
OXl

[e]

P
0x
>
%

A
=
=

>
10

397,120,000& =14

2,880,000

o

H

HJ

397,120
397,120
200,000
60,000
137,120
2,880
2,880

397,120

2,880

MEH %

Jo

ZE A

e

H

M

125,000
100,000
7,500
17,500

125,000

401 Al EHI L 20|

o]

H

M

125,000
100,000
7,500
17,500

125,000

01 A& H]

~2 23 04

125,000,000&

e

H

HJ

125,000
125,000
100,000
7,500
17,500

125,000

o>
118
™
Olon

o

H

M

734,424
405,000

31,000
298,424

A855,000
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NEEEEEL
A =Xt
AYTE (et &)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
OHELA SHOIX |FXNE= 5,000, 000& 5,000
& 2,500
< 250
= 2,250
03 e At2HH| 15,000 0 15,000
O&MataA stetsl &I 2 A& 15,000,000& 15,000
= 7,500
= 2,250
= 5,250
301 et a3 2,000 0 2,000
= 1,000
< 300
= 700
09 HAIAHIEAZ 2,000 0 2,000
o8& etets, /I3 &#ot 2,000, 000& 2,000
& 1,000
= 300
= 700
HE2AZH (M=) 49,249 43,449 5,800
224l 49,249 43,449 5,800
| =224l 49,249 43,449 5,800
201 L2 Fdl 28,249 27,449 800
01 At 22l dl 26,249 25,449 800
OgEr=2H| 20,249
0o JENRES 70,000& x20Z 1,400
o SHIEED EU 235,000 *5CH 33| 3,525
o ZetZEED EH 439,000& «1CH 428 «1 53] 2,634
o SAI EY 375,000& *2CH »33] 2,250
o SALEX 30,000 x20H x83| 4,800
obE2REZ 70,0002 x12& 840
o BN BS+=EH| 20,0003 x20& *123] 4,800
O=&tl 6,000
o HUARFZX(ZE) A 6,000, 000& 6,000
02 s==3=2d4l 2,000 2,000 0
ORER3 2,000, 000& 2,000
202 o4 Hl 16,000 16,000 0
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==sAEY 860,000 650,000 210,000
401 Al & H L2 860,000 650,000 210,000
01 Al&H 854,582 645,905 208,677
ONEE 2= 52 IHIZA 29,000,000 29,000
ONHEE =& T22 HUIZ2A 29,000,000 29,000
OHES B T2 HUIZA 20,000,000 20,000
ONEE Z4 T22 HHUIZ2A 29,000,000 29,000
ONES 2222 HUIAY 20,000,000 20,000
ONEES At2ip| ot IEBA 25,000,000 25,000
ONHES ZE= 92 =52 ZTEZA 20,000,000 20,000
OHES 83 =52 2 £2 FHHIZAF 29,000,000 29,000
ONEE Ols FYZ HHZA 29,000,000 29,000
ONEE =Z=0t2 HME HHIZAM 29,582,000 29,582
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Hor Xl Mg L
8- SA - BB (3H) - NEAY - BHES Ol & o4 e s32t

[Or=2=1:l 5,040
odd PEREFX A 5,040,000& 5,040

202 04 4| 7,000 7,000

01 2ol 7,000 7,000
OA&EEgY dR2FX 7,000,000& 7,000

203 P 2 =& | 2,000 2,000

03 Al F=XHR2FXH| 2,000 2,000
OAH&E AM#MFA 2,000,000& 2,000

401 AIZ2HI L 204 b 2,215,000 1,220,000

01 Al&HI 2,207,026 1,216,148
OE2A° &2 U=sx2LH 30,000,000& 30,000
O=Fd Hix=2 3Hl3 At 40,000,000& 40,000
O Yols =2 8HISA 60,000,000 60,000
OLcaorZ =2 H| 3B A+ 30,000,000& 30,000
O NlIE s ZESAt 120,000, 000& 120,000
OO0t S22 8|2 A 2 3A 120,000, 000& 120,000
UGEHAEE T2 HHIZ2AF 2 3AH 120,000,000 120,000
OWH =2 s=283HISAM 2 60,000,000& 60,000
O FE s2EZE3AM 30,000,000& 30,000
ONIIE s EZHBAM 30,000,000& 30,000

ogdtel JtlE Az IS AF 2

90,000,000 90,000
OY9 s UE s EZE3AM 30,000,000& 30,000
Odlcld s HI3 A 30,000, 000& 30,000
ON& (D) == HHIZ2A 30,000,000& 30,000
OEot 22 2L ESA 30,000,000& 30,000
ODnst(geah) A= T2 HHIZ2AH 20,000,000& 20,000
OME SZ2EZHBA 20,000,000 20,000
OSsg0tE2 ot HH|l S A 40,000,000& 40,000
Ootlf sZEHHIZ2AF 2 2A 90,000,000& 90,000
OLX=ANE HHISAH 2 1A 40,000,000& 40,000
ORXIINE HHIZAF 2 2A 90,000,000 90,000
OMZANAE HHIS A 20,000, 000& 20,000
OUsEsE s2ZEHSA 90,000,000& 90,000
Oolls 40l2] =2 & 30,000,000& 30,000
O=s0t2 9 s &3 25,000,000 25,000
OAMNEES s2HIEH JHl3 30,000,000& 30,000




2 N A&
oM oHorx g (ee:84)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Oll &4 Oazﬂgi Hnsz
0294 SEt SZEEHZAL 2 12 50,000,0002 50,000
OIS HAFYIBA 60,000,000 60,000
CEETNEN R 100,000, 0002 100,000
OB A SXIZ A1 652,026,000 652,026
03 Al& S CHt| 7,974 3,852 4,122
OFQIEAAY £Z 2,215,000, 0002 *0. 36% 7,974
sJIIBAIE &= 16,480,572 18,525,642 A2,045,070
2 641,000
2 8,626,000
= 20,000
= 1,740,200
2 5,453,372
SYMADIBIAIE &5 1,692,000 2,119,000 A 427,000
z 590,000
= 525,200
= 576,800
EISIEIRE-T] 363,000 1,125,000 A762,000
z 290,000
= 36,500
- 36,500
401 Al HI X 2 TH bl 363,000 1,125,000 A762,000
z 290,000
= 36,500
2 36,500
01 Al&tyl 360,386 1,117,462 AT57,076
ORENT 2P FY| 198,560, 0002 198,560
z 160,000
= 20,000
= 18,560
OSSN 2IIPHY| 161,826, 0002 161,826
z 130,000
= 16,500
- 15,326
03 Al THHI 2,614 7,538 A4,924
OPEXT 2IIPHY| 200,000, 0002 0. 72% 1,440
OSSN 2oL I 163,000,000 *0.72% 1,174




£ /HC. Fag=mn
g M sYIIEANE &3 (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
JIHEBHZE SELH 429,000 134,000 295,000
& 300,000
== 38,700
[ia 90,300
401 Al EHI L 2 THYI 429,000 134,000 295,000
& 300,000
S 38,700
= 90,300
01 A& Hl 425,911 133,035 292,876
OJIHAHBHZ =tz F 425,911,000& 425,911
2 300,000
e 38,700
= 87,211
03 AlE 201l 3,089 965 2,124
OJIdsEHZ &2 F 429,000,000& *0.72% 3,089
22X Ee 700,000 800,000 A 100,000
== 350,000
[ia 350,000
401 Al EHI L 2 THYI 700,000 800,000 2100, 000
= 350,000
= 350,000
01 A&l 694,960 794,960 A 100,000
O=0t2Rel dsX+ X Hl AL (35ha)
297,840,000 297,840
< 150,000
= 147,840
OUOFXIF D= X H 2l A (26ha)
397,120,000& 397,120
= 200,000
= 197,120
03 AIZ20HHl 5,040 5,040 0
O30tRel s+ ZXNEHelAE
300,000,000& x0.72% 2,160
OUOIXI# JtE2a+ BXNElAE
400,000,000& *0.72% 2,880
I =5 &X 200,000 60,000 140,000
S 100,000




R
2 N AED
H oM osolgAlY 22 (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
FY7 =53 &3 2 100,000
401 NI BI 2 2 TH bl 200,000 60,000 140,000
= 100,000
2 100,000
01 Al&tyl 200,000 60,000 140,000
OFYT =54 (L=5kn) 200,000,0002! 200,000
< 100,000
2 100,000
S M A B Al ) 3,913,372 2,281,832 1,631,540
2 641,000
z 429,000
= 20,000
= 236,700
2 2,586,672
seNE FZH 250,000 300,000 A50,000
z 200,000
= 15,000
z 35,000
401 NI HI 2 2 TH Bl 250,000 300,000 A50,000
= 200,000
= 15,000
2 35,000
01 Al&tyl 248,200 297,840 49,640
ONBIXIR 2 AaHE S 124, 100, 0002 124,100
= 100,000
= 7,500
2 16,600
OYAMX P 42A a4 124, 100, 0002 124,100
z 100,000
= 7,500
2 16,600
03 Al& S HH| 1,800 2,160 360
s2NE FHl 250,000, 00021 %0. 72% 1,800
SN 2ANL BT 60,000 40,000 20,000
= 20,000
2 40,000




AR5 AUALAF
2 M A&
H oM SgIBtAld BE (el d e
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &k oH agi Hns2
401 Al & HIL 20| 60,000 40,000 20,000
2 20,000
= 40,000
01 Al&H] 60,000 40,000 20,000
OF2lH 2lA& SX22I(116I44) 60,000,000 60,000
= 20,000
= 40,000
Ha=X |22 140,000 100,000 40,000
401 Al HIL 201 100,000 100,000 0
01 Al&H] 99, 100 99,100 0
OM=X SXel(4HA) 99, 100,000 99, 100
03 Al &2 0HHI 900 900 0
OXM=X |z 100,000, 0002 *0. 90% 900
403 X SHHSKE0|H 40,000 0 40,000
02 BIIZSOICHECHEY AL HI 40,000 0 40,000
OMAX Mz orA A (1230 4) 40,000,000€ 40,000
JIEHAIE HHI 1,656,372 1,349,832 306,540
201 L B2 Y| 4,032 4,032 0
01 AF2 22| H 4,032 4,032 0
Ol 4,032
0 =YL AR XX OfAH| 4,032,000 4,032
202 04 H| 5,800 5,800 0
01 20 5,800 5,800 0
Osgoegy g =x 5,800,000¢ 5,800
401 Al & HIL 20 1,346,540 1,340,000 6,540
01 Al&Hl 1,341,692 1,336,040 5,652
OSAIIBHAIE HHIAHL (7,963ha) 991,692
o HEXT sSYIIBAIA HHI(1,050ha)
128,894,000 128,894
o FAXT SYIILFAIE FH|(482ha)
60,314,000 60,314
0 SYXTP SYIILFAIE FH|(637ha)
79,729,0002 79,729
0 DHMZXT sLIILAIE Ul (415ha)
51,918,000 51,918
0 SAXT sIILAIE FHHI(465ha)
58,102,000 58,102
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[0

3

O 1Y
e Mx 12
2SEY

=1

[
=
nx
Of

8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
o AKX =LIIBAlE HHl(581ha)
72,704,000& 72,704
o Otel X7 =gIIBtAIE FHI(724ha)
90,602,000& 90,602
o 24XIF =IIBAIE HHI(867ha)
108,453,000 108,453
o ZotXl 7 =II8tAIE A HI(394ha)
49,317,000& 49,317
o MEXF =IIBAIE HHI(704ha)
88,096, 000& 88,096
0 IIEXF =IIEAIE &I (1,154ha)
141,873,000& 141,873
0 IEXNF =LIIBAIE HHI(48%ha)
61,690,000& 61,690
O=clAld |zl 50,000, 000& 50,000
Oger2tE e 100,000, 000& 100,000
OMII M =2 & & (L=300m 50,000, 000& 50,000
ONMBig+2Z2 34|l (L=400m 50,000, 000& 50,000
OR&EdE e &X 100,000,000& 100,000
03 AIZ 201l 4,848 3,960 888
SZIIBAIE EHIAY 1,346,540,000& *0.36% 4,848
403 X HM S 201 M 300,000 0 300,000
02 SISO CHEHH AL 300,000 0 300,000
O=clAl& &l 300,000, 000& 300,000
A2 Y 327,000 296,000 31,000
= 229,000
< 29,400
= 68,600
401 Al EHI L 2 OHYI 327,000 296,000 31,000
= 229,000
< 29,400
= 68,600
01 A& HI 324,645 293,868 30,777
OFANT AAL2=sHEMLAY 324,645,000 324,645
= 229,000
= 29,400
s 66,245
03 Al 2CHYI 2,355 2,132 223




Fag=mn
sYI|BAIE &5 oA
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
OFMXNTF AAL=sHESMNL ALY
327,000,000& x0.72% 2,355
JIBtAIE S X2t 198,000 2,000
201 L B2 F Hl 198,000 2,000
02 3244l 198,000 2,000
OJIgtAlE s Xl2el 145,000
0 sHE> =AM =S (160H2)
10,000,000& 10,000
o A& &Hl SXbl 135,000
— IR (260H) 10,000,000& 10,000
— B Z(10574) 20,000, 000& 20,000
— 2FAME S XYl (32200 &) 25,000, 000& 25,000
— SETAILRIHI(31HA) 10,000,000 10,000
—BE Y4T T2 MY (70HA)
10,000, 000& 10,000
—sHEad +ET2H FHI(12HL)
5,000,000& =124 2 60,000
OXlot=g e At 10X 8,000,000& 8,000
OXiot=At=2te| 290X+ 45,000,000 45,000
Mol ? & Xd==Xl &bl 1,282,000 1,282,000
= 641,000
= 192,300
= 448,700
401 A& HI 2 2 0HYI 1,282,000 1,282,000
= 641,000
192,300
= 448,700
01 A& HI 1,277,384 1,277,384
OMAEMEX(2S) AL 995,384,000 995,384
= 500,000
< 150,000
s 345,384
OMiKEM =X (E=5) HUlALY 282,000, 000& 282,000
= 141,000
< 42,300
i 98,700
03 AIE20idI 4,616 4,616
OMoi?IE M=K ZHIAE 1,282,000, 000& *0.36% 4,616




Off & o4

HE T
Off &t 4

oo

M

10,875,200
7,607,000
978,300
2,289,900

14,124,810

A3,249,610

7,200

101,600

A 94,400

5,600

5,600

70,0008 x15H *43]
100,000& 7L »23]

5,600
5,600

4,200
1,400

5,600

1,600

6,000

A4,400

| 100,000 »4H 23| x201 X| =

1,600
1,600

6,000

A 4,400

oo

HJ

5,070,000
3,549,000

456,300
1,064,700

10,310,000

A5,240,000

401 Al EHI L 20

oo

M

5,070,000
3,549,000

456,300
1,064,700

5,704,000

A 634,000

01 A& H]

OgasEATHA

1,782,559,000&

1,434,816,000&

1,199,665,000&

oo

HJ

ooy

HJ

e

M

5,050,026

1,782,559
1,252,000
161,100
369,459

1,434,816
1,008,000
129,600
297,216

1,199,665
843,000
108,300

5,681,359

A 631,333




ARE: HALPIHS
2 N AED
B OM: soluAlL BB R
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e Bz 2
= 248,365
OO0t/ HATHX SEHUIALY (1EXH) 632,986,000 632,986
= 446,000
== 57,300
[ia 129,686
03 AIE 20 dI 19,974 22,641 A2,667
OZ&HATHAI SEHHIALS 1,789,000,000& *0.36% 6,441
Ot AHLTHAI SEHHIALS 1,440,000,000& =0.36% 5,184
OFHUHATHI SEHUIALY 1,204,000,000& *0.36% 4,335
OOtelHATHAI SEEHIALY 637,000,000 «0.63% 4,014
HA S EH 5,798,000 3,713,210 2,084,790
& 4,058,000
S 522,000
= 1,218,000
401 Al EHI L 2 THYI 1,523,000 1,048,210 474,790
& 1,066,000
= 137,100
[ia 319,900
01 A& H] 1,513,405 1,041,193 472,212
OdAY SEHHHIAIL (2H 1) 887,374,000& 887,374
& 625,000
< 80,400
s 181,974
OXAASA SEHHIALG (249 XH) 626,031,000& 626,031
& 441,000
< 56,700
s 128,331
03 AIER0idl 9,595 7,017 2,578
OSdAS SSFHIAMY 893,000, 000& *0.63% 5,626
OXetdS SEEHAY 630,000, 000& *0.63% 3,969
403 A XIS S A =201& 4,275,000 2,665,000 1,610,000
& 2,992,000
= 384,900
s 898,100
02 S/ 2 S0l CHetCH &t AL Bl 4,275,000 2,665,000 1,610,000
Ol SSHHIAS (44 X) 1,826,000,000& 1,826,000




FE2: MHALR RS
=N AED
Y H: =gI|vtAld EE (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
= 1,278,000
< 164,400
ia 383,600
O st ZEIH AL (3EX) 1,996,000,000& 1,996,000
= 1,397,000
< 179,700
= 419,300
OHtX=dS SSFHAY 453,000,000& 453,000
& 317,000
< 40,800
s 95,200
ot &l 10,713,707 11,619,521 A 905,814
= 5,980,400
= 1,788,707
= 2,944,600
ot& Al 10,713,707 11,619,521 A 905,814
= 5,980,400
= 1,788,707
= 2,944,600
A5t& FH| 2,228,000 2,393,642 A 165,642
= 1,114,000
= 1,114,000
401 Al EHI S 2 OHYI 2,228,000 2,393,642 A 165,642
= 1,114,000
s 1,114,000
01 A& HI 2,224,000 2,385,024 A 161,024
O20t&ZHIALY (30 A) 2,224,000,000& 2,224,000
= 1,114,000
s 1,110,000
03 AIE20idl 4,000 8,618 A4,618
OO0t ZHIALY (30 A) 4,000,000 4,000
Aot S22+ 202,000 132,000 70,000
201 L Er2 I 2,000 2,000 0
01 AFR2telbl 2,000 2,000 0
OA%HE SUHE (BB A=8) 2,000, 000& 2,000
401 Al HI S 2O YI 200,000 130,000 70,000




AR MEAAM A
2N AED
& om: ootd Ful (29l @el)
AR - 2N - 3 - SA(SA) - NRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hus2
01 Al&H] 200,000 130,000 70,000
O25td KX 22l (247kn) 200,000, 0002 200,000
saey el 153,040 163,165 ~10,125
201 Lt 2 bl 45,040 44,032 1,008
01 AR 22t 41,680 44,032 £2,352
SLIETR = 16,640
OCHERN 5T Y AWA4E 16,640, 0002 16,640
SEET 5,040
oGtEZY YRFX HAH 5,040,0002 5,040
oYxz2 20,000
oBtESXTE FUIYIE 20,000, 0002 20,000
02 B2l 3.360 0 3,360
OX}SE FAMOALE S|
140,000 +27H 2 + 122 3.360
202 01 bl 8.000 6.800 1,200
01 2Uioidl 8,000 6.800 1,200
OostEgy YeRxz 8,000,000%! 8,000
401 AL HIL 2 THE| 100,000 110,000 A10,000
01 Al&H] 100,000 110,000 ~10,000
OStHEYRI 243 100,000, 0002! 100,000
StE SX el L MY 870,000 346,000 524,000
= 615,000
2 255,000
201 Lt 2 A H| 40,000 46,000 £6,000
= 20,000
2 20,000
01 AR 2t 40,000 46,000 6,000
OBt& o &3 40,000, 0002 40,000
= 20,000
2 20,000
401 AL HIL 2 THE| 830,000 300,000 530,000
= 595,000
2 235,000
01 Al&t 826,220 300,000 526,220
OBh& R X 2 2l (L=295kn) 230,000,000 230,000
= 115,000
2 115,000




AR MEAAM A
2N AED
B m: ofd I CERL
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
O M bl A (L=300m) 596,220,000 596220
= 480,000
2 116,220
03 Al& 2 CHH| 3.780 0 3.780
O 5 M bl A (L=300m) 600,000, 0002 *0.63% 3,780
MENGHE E& A 5,085,667 4,166,667 919,000
2 3,051,400
< 813,707
2 1,220,560
401 NI HI 2 2 TH Bl 5,085,667 4,166,667 919,000
2 3,051,400
= 813,707
2 1,220,560
01 Al 5,077,667 4,155,416 922,251
OHEIIH MENGHEE ALY 5,077,667,0002! 5,077,667
2 3,051,400
= 813,707
2 1,212,560
03 Al& 2 ht| 8.000 11,251 £3,251
ONEIIH MEHGHEEH ALY 8.000,0002 8.000
nEo 2 LMY 2,160,000 1,308,000 852,000
2 1,800,000
= 360,000
401 Al HI L 2 TH bl 2,160,000 1,308,000 852,000
2 1,800,000
= 360,000
01 Al&t 1,860,000 1,303,291 556,709
Ongel ¥ T 1,860,000, 0002 1,860,000
2 1,800,000
= 60,000
02 22l 300,000 0 300,000
Ongol ¥ TLALY 300,000, 0002 300,000
= 300,000
RNGIE R B A (4N 2l-CH & 2 2l) 15,000 0 15,000
2 15,000
401 NI HI 2 2 TH bl 15,000 0 15,000




FIRNG|: MHAMRAT
£ N ALD
¥ o otd Fy ECEE)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
401 Al & HI L 2 OH bl = 15,000
01 A&l 15,000 0 15,000
O=20t5HE R X 2 4 Abe! (L=2.5kn) 15,000,00084 15,000
= 15,000
SEAL U B 5,996,787 4,121,717 1,875,070
Z 348,000
< 15,000
= 5,633,787
Tz A4 3,250,000 1,150,000 2,100,000
2 8 2F 700,000 650,000 50,000
401 A& H L 2 O 700,000 650,000 50,000
01 A&l 694,960 645,320 49,640
OPT4SE (M2~ T) HEFTA 496,400,000 496,400
OZE95H (OIFAYR) HEZTA 99,280,000 99,280
OPC168 M (SH~BR-SM-XI5HHEH I A
99,280,000 99,280
03 A& =TI 5,040 4,680 360
OTC45H (M-8 T) 4TI TN
500,000, 000! 0. 72% 3,600
ORCISH(OIFAYZ) HEZTA
100,000, 000! *0.72% 720
OZCI65 6 (SH-BR-SL-XoHHTH I A
100,000, 000%! *0.72% 720
SOEE2 -1y 2,550,000 500,000 2,050,000
401 Al & HI 2 2 OH bl 2,550,000 500,000 2,050,000
01 A&l 2,537,040 496,940 2,040,100
Osts DYz =HBH 297,840,000%! 297,840
Oa2Y Y2 say 297,840,000 297,840
O8% NYR =HTE 297,840,000%! 297,840
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206 M =8l 162,500 25,500
01 M= Hl 162,500 25,500
OZsgM Helsdt A=435 7€
25,0003 *4,500KG 112,500
OJsdgY 2EIs 4dE Mg L (B3FY|
2 68) 25,000,000& 25,000
O JI&Ye 7 YATME FA(2=4ety X
EZ=ADI2 108) 25,000, 000& 25,000
301 Lert2 43 158,357 1,149
08 SAZRRILLS 17,877 149
OESEH=2 A 212AHl XI& 17,877,000& 17,877
09 HAIAHIEAZ 10,480 A 4,000
OJ=2g &dus 4 40,000 102 *102] 4,000
OsH=4A € HEBAS 224 24l
3,000 x72¥ 30 6,480
11 JIEt2 &3 130,000 5,000
L2220 FHY HEE XNF A=l
3,000& *20,0005 *23| 120,000
OZHsIt 200HEHHIE HEES K& Al=tl
2,000& *5,0005% 10,000
402 QIZ2t 201 ™ 109,375 39,775
01 222 E X 109,375 39,775
OH Xl WMIHOleiA g XI&
2,200% *30, 0005 *60% 39,600
OFA S¢S e XA 25,0003 «7505 *50% 9,375
OLH=It SEIEY e XA 24,000
o H ZdEZY g XA 10& x2,000, 0004 *50% 10,000
o s MIAIZXNE oY X
73 +4,000,000==*50% 14,000
Oals+E2(LRER) 72 I
52,000, 0003 = 1CH *70% 36,400
S22 A3 72,000 0
301 LEtE A 3 2,000 0
09 HALAHIEAZ 2,000 0
ON=E: N3 s 4 40,0003 *10H 53] 2,000
402 QIZ2t 201 ™ 70,000 0
01 22 2E X 70,000 0
O2H=It Az 05LEI EX XA
140,000,000 * 14] *50% 70,000
E2xHMel X 435,800 197,800
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2 A melad
¥ o zE=X 5W (ol &a
FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 e HDS2
dEELHAXY ol 212,800
< 66,900
s 156,100
402 212t =201 M 435,800 238,000 197,800
Jl 212,800
= 66,900
= 156,100
01 QA 2E X 435,800 238,000 197,800
Ol=E2adel XA 435,800,000 435,800
J| 212,800
S 66,900
i 156,100
YT EASHIES 202,700 130,000 72,700
= 27,300
= 51,350
i 124,050
301 L2 N = 202,700 130,000 72,700
= 27,300
= 51,350
= 124,050
nIJsg24=3 202,700 130,000 72,700
Ox B=24de2tY MHEZEHI 10,000& %20,2705 202,700
= 27,300
= 51,350
= 124,050
shasXaa2d 120,638 120,638 0
J| 60,319
< 30, 159
i 30, 160
402 BIZ2t =201 & 120,638 120,638 0
J| 60,319
= 30, 159
s 30, 160
01 22t E2E X 120,638 120,638 0
OshtasXE=24d 120,638,000 120,638
J| 60,319




SlHs: MUALSRS
2 N =2z MH
¥ o sE=X 52 (So:aa)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
= 30,159
i 30, 160
P =N DN =] 149,136 149,136 0
| 74,568
= 37,284
= 37,284
402 212t 201 ™ 149,136 149,136 0
| 74,568
= 37,284
= 37,284
01 It =2 28X 149,136 149,136 0
OsIItAa=sXNdMIHEX 149,136,000 149,136
| 74,568
= 37,284
= 37,284
S YER 105,600 105,600 0
= 31,680
= 73,920
301 LertE2 A3 105,600 105,600 0
= 31,680
= 73,920
11 JIEt2 &3 105,600 105,600 0
O3 /AFB 43 1,100,000 x8H 123 105,600
== 31,680
= 73,920
= DN AR N DN RPN 3 12,000 9,000 3,000
= 6,000
= 3,000
= 3,000
402 QIZ2E K201 ™ 12,000 9,000 3,000
= 6,000
= 3,000
= 3,000
01 SIZtE2Ex 12,000 9,000 3,000
OHXAZ2HEEITXA 10,000,000 *2IH 2 *60% 12,000
= 6,000
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2 A melad
¥ o zE=X 5W (ol &a
FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 e HDS2
= 3,000
= 3,000
L2EANEEX 28,000 10,000 18,000
= 11,200
s 16,800
402 QIZ2ZEH 201 ™ 28,000 10,000 18,000
= 11,200
s 16,800
01 It 2E X 28,000 10,000 18,000
OFesItASAELX 4,000, 0003 * 144 2= *50% 28,000
& 11,200
s 16,800
dEsEdsiE 312,500 312,500 0
= 250,000
= 31,250
s 31,250
301 LEtE A Z 312,500 312,500 0
= 250,000
= 31,250
= 31,250
nNIJIe2d= 312,500 312,500 0
O=seHd=EsEdsNR 312,500,000& 312,500
= 250,000
< 31,250
s 31,250
SWNRFRSA 75,810 71,250 4,560
J| 45,486
= 11,371
s 18,953
402 212t X201 & 75,810 71,250 4,560
J| 45,486
= 11,371
= 18,953
01 QA 2E X 75,810 71,250 4,560
Ogtuemraa 75,810,000& 75,810
Jl 45,486
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2 A melad
¥ o zE=X 5W (ol &a
FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 e HDS2
= 11,371
= 18,953
HACCPH Z €l Xl &= 11,200 5,600 5,600
J| 6,400
< 1,440
= 3,360
402 QIZt 201 A 11,200 5,600 5,600
J| 6,400
< 1,440
i 3,360
01 222 E X 11,200 5,600 5,600
OF42 oy 2488 At2l 8,000,000 *2IH 2 +70% 11,200
J| 6,400
= 1,440
= 3,360
ABNUEEY 1,128,160 617,100 511,060
= 400,000
S 91,000
= 637,160
SESA B4 48,900 10,600 38,300
201 LEH2HHI 16,400 8,100 8,300
01 At 22l dl 11,400 3,100 8,300
OgEt=ZH| 10,000
o SESA NwHY 4 E= 10,000,000& 10,000
ogx=z 1,400
0 = HWHER As U 700,000& »23] 1,400
03 A2 HI 5,000 5,000 0
OHESA =HA SESA W @A 5,000,000 5,000
301 LeEtB A= 2,500 2,500 0
09 SAIAHIE&Z 2,500 2,500 0
OBESA DSES Y dAXAS 24
25,000& x20H 53] 2,500
402 QIZ2t 201 A 30,000 0 30,000
01 SI2tE2Ex 30,000 0 30,000
OXNE BESAE A2 X8
3,000,000 =104 4 30,000
SMSIHSHSEXE 227,500 226,500 1,000
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sgJl=MH
&= =7 (el d
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
SHSIS IR S 91,000
i 136,500
402 QIZ2t 201 A 227,500 1,000
= 91,000
= 136,500
01 QIZtEE X 227,500 1,000
Os4a3Z & #33 EES AY
25,000, 000& *2IH 2~ *50% 25,000
= 10,000
= 15,000
OsAE 34 sEMY 175,000, 000& 175,000
= 70,000
[ 105,000
ONSYSAE SHAY 55,000,000 = 1H 2 x50% 27,500
= 11,000
= 16,500
SAESAHe =4 20,000 A 230,000
402 BIZ2t =201 & 20,000 A 230,000
01 It 2E X 20,000 A 230,000
OsaSaHel A4 2 AIEHe &
400, 000& 5001 2~ 20,000
sSMSIHSMGE=sH 21,760 A 8,240
201 L2 Fdl 15,000 15,000
01 At 22l dl 15,000 15,000
ON&EsdE8ItEs NN 23 5,000, 000& 5,000
OsalE 9&s 24 X 5,000,000& 23] 10,000
202 o4 Hl 6,760 6,760
01 2 LHO HI 6,760 6,760
OAZBNSZR AMHBFA 6,760,000& 6,760
SHEIEIBHEH HE(HE) 500,000 500,000
= 250,000
= 250,000
401 A& HI L 2 0HYI 500,000 500,000
= 250,000
= 250,000
01 A&l 500,000 500,000
OsdEsTEIISHH HE 500,000, 000& 500,000
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8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
= 250,000
= 250,000
o A SHAIEAMY(TE) 200,000 200,000
= 100,000
s 100,000
402 QIZ2ZEH 201 ™ 200,000 200,000
= 100,000
s 100,000
01 It 2E X 200,000 200,000
OsgoH 9 & |4 200,000,000& 200,000
= 100,000
s 100,000
soots 2g9(8E) 100,000 100,000
= 50,000
i 50,000
201 L B2 F dl 12,000 12,000
= 6,000
= 6,000
01 At 22l dl 5,000 5,000
O2d+g 5,000
o AMX 2Y FIY fEW=EH 5,000,000 5,000
= 2,500
= 2,500
03 dAt2HHI 7,000 7,000
O=J3%E Mg g2 2228 29 7,000,000& 7,000
= 3,500
= 3,500
207 A IR 2| 18,000 18,000
= 9,000
i 9,000
01 A E49Hl 18,000 18,000
OsItSHE Mg & Dty A48 Y
18,000, 000& 18,000
= 9,000
s 9,000
402 BIZt =201 & 70,000 70,000
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2 A melad
¥ o zE=X 5W (ol &a
FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 e HDS2
402 Q1 2H X+ 0| & =2 35,000
= 35,000
01 22 X2E X 70,000 0 70,000
Osi%E 4 XA 70,000,000& 14 4 70,000
= 35,000
= 35,000
SE Y FHUE 10,000 0 10,000
201 LEt2HHI 10,000 0 10,000
03 A2 S HI 10,000 0 10,000
OHE & g Bdla 10,000,000& 12| 10,000
sYHAS QHEe 2= 21,389,947 21,673,359 N 283,412
= 7,693,342
& 290,000
J| 1,468,000
= 2,188,566
s 9,750,039
A0l Mat 7,579,592 7,451,314 128,278
= 5,447,425
= 226,952
= 1,905,215
LSEN M X 661,962 761,766 A 99,804
201 L Er2IH| 45,762 46, 166 A 404
01 AFR2telbl 41,208 42,008 A 800
Oget3Al 16,632
o JIEBMRES 70,000& 21 1,470
o SWIZRIHI EU 225,000 *3CH 43| 2,700
o ZEBHI EU 439,0003 *1CH x4 28 +23] 3,512
o =AJl ElH 375,000 = 1CH 43| 1,500
0 SAH B8 ¥ 400,000& *43| 1,600
oAM= S0 XA 55,000& *30=] 1,650
o JIE =24l 20,0003 218 %103 4,200
ogx=z 2,400
05YAS TSI AS AX 600,000 40 2,400
O= &l 22,176
0 sYPAS HRFLT HA 22,176,000& 22,176
02 3323l 4,554 4,158 396
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s0|s4dd
solas omp % (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
oREe3 4,554
o EESRERS 300& 30001+ 12& 1,080
0 SISHERS 1,930 «1500H = 12& 3,474
202 04 Hl 6,600 6,000 600
01 =AYl 6,600 6,000 600
OAgASEY Z2 AW 6,600,000 6,600
301 LErE A3 9,600 9,600 0
09 SAIAHIEAZ 7,600 9,600 A 2,000
OLZEH a4 S 69 usFLAEH
40,0003 *20H »23] 1,600
Os&EZEs) =48 400,000& x152] 6,000
11 JIEt2 &3 2,000 0 2,000
OzxlnZZ & & Hlw HANE 29
1,000,000 204 2 2,000
402 QIZ2t 201 ™ 600,000 675,000 AT75,000
01 22 p2E X 600,000 675,000 A75,000
OH sE28 4EXA 600,000, 000& 600,000
B "EollE 2 285,000 254,000 31,000
206 X 2 4l 170,000 170,000 0
01 M= Hl 170,000 170,000 0
OREaT Mel s K& 5,000& *8= *4,000ha 160,000
OHEXN &2=H XI& 1,000& x10,0004 10,000
402 QIZ2t 201 A 115,000 84,000 31,000
01 22t p2E X 115,000 84,000 31,000
ORI M Reldd) 2LXA
230,000, 000& *50% 115,000
MSEX =24 8,000 16,000 A 8,000
402 QIZ2ZEH 201 & 8,000 16,000 A 8,000
01 22 =22 L 8,000 16,000 /8,000
Ol 2= MEHX 249 XA 363,630& *22ha 8,000
Isd sats 4ot 103,376 83,060 20,316
402 212t =201 M 103,376 83,060 20,316
01 22t 2E X 103,376 83,060 20,316
OZclHs JIs4d =42 44(100ha)
35,0003 *3,692H +0.8 103,376
=42 3,000 3,000 0
301 LEtB A= 2,000 2,000 0




NEEEEE
sgJl=MH
SoAS mp E (o1 &2)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
09 HAIAHIEA3 2,000 2,000 0
O&He nsHA &It 40,000& x50 2,000
307 212tol & 1,000 1,000 0
02 QItAAEXZ 1,000 1,000 0
Oxdgds s4 & dHEs XN
1,000,000& = 1EH Al 1,000
&= 2l 7,344 7,038 306
101 @124 4| 4,544 4,238 306
04 JIZtHI2Z2 S E=> 4,544 4,238 306
Oog=23AZ MHFHARY 41,6803 x3H 3 376
OLZ=0 B2 41,6803 x2H «500H £ 4,168
301 Ler2 43 2,800 2,800 0
09 At HIE&Z 2,800 2,800 0
O2L==0 oyEZ HAL 7,0003+200H #23] 2,800
EHR =& 3,235 3,200 35
= 3,235
201 LEH2HHI 1,267 1,200 67
= 1,267
01 At 2teltl 1,267 1,200 67
OLFIR dFYI 620,000 620
= 620
OLEIRFE DHAH 647,000 647
= 647
202 o4 1l 1,968 2,000 A32
= 1,968
01 =2 LHO BI 1,968 2,000 A32
OLEILRFZE 0l 1,968, 000& 1,968
= 1,968
sdeasd 174,000 14,000 160,000
= 69,600
s 104,400
402 212t 201 M 174,000 14,000 160,000
< 69,600
i 104,400
01 QI2Zt2Ex 174,000 14,000 160,000
o=t ZTEIH X 500:& *86,0000H *50% 21,500
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2 N s SHE
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
< 8,600
2 12,900
ORPC=ZAIE DAXIE 305,000,008 *17H A «50% 152,500
= 61,000
2 91,500
B 2= 828 4w 72,800 75,000 A2,200
= 20,800
2 52,000
402 212 X201 & 72,800 75,000 ~2,200
= 20,800
2 52,000
01 PAREEE 72,800 75,000 A2,200
OB 228 &3 NA(L) 72,800,0002 *17H A 72,800
= 20,800
2 52,000
STH AFMM KD 54,175 118,175 36,000
= 62,752
2 91,423
206 T 2 b 41,975 41,975 0
= 14,152
- 27,823
01 M2l 41,975 41,975 0
Obf HalE SSYHY XA 21,175,008« 10 & 21,175
= 6,352
- 14,823
Os% HEEFY X2 20,800,002 *17H 4 20,800
= 7,800
- 13,000
402 212t RH2 01 A 112,200 76,200 36,000
= 48,600
2 63,600
01 PARELE 112,200 76,200 36,000
ODEE B AXI| N 7,200,000 *1CH 7,200
= 3,600
2 3,600
ODEX & MACGX X4 7,500,0008 *107H 4 +80% 60,000




SRS MAAL S
2 M=oz
N oM =QAS TP P= (9 83)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
= 22,500
- 37,500
OS=FI WHWEX S4  25,000,0002 +30H A «60% 45,000
= 22,500
= 22,500
Hx2 AS ZH(II2H) 57,600 57,600 0
= 28,800
- 28,800
402012 T 20| & 57,600 57,600 0
= 28,800
= 28,800
R =TES 57,600 57,600 0
OS2 M4 XY 288,0002! *25ha 7,200
= 3,600
= 3,600
Oz M2 TS X4 5,040,0002 *10ha 50,400
= 25,200
2 25,200
UES HDEL NOX SH(AE) 100,000 100,000 0
= 50,000
= 50,000
402 L2 X 01T 100,000 100,000 0
2 50,000
= 50,000
01 QIR =EE 100,000 100,000 0
OXES DEZ & MUCT X4
100,000,000 *1 74 £ 100,000
2 50,000
= 50,000
YHE ZEAC JEN(NE) 22,300 20,800 1,500
= 11,150
- 11,150
101 01 24| 1,500 14,000 A 12,500
= 750
= 750
04 IAH2RISES 1,500 14,000 A 12,500




SRS MAAL S
2 M=oz
N oM =QAS TP P= (9 83)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
Ofl HalZ HEE o= 1,500,000 1,500
= 750
= 750
201 LEr2 | 2,500 2,400 100
= 1,250
= 1,250
01 Al Zelg] 2,500 2,400 100
OHl HilE HEE 29 2,500,000 2,500
= 1,250
= 1,250
206 T 2 HI 10,800 2,400 8,400
= 5,400
- 5,400
01 T2l 10,800 2,400 8,400
OH HalE HZZ 2% e 10,800,0008 10,800
2 5,400
- 5,400
301 YPrEAD 7,500 2,000 5,500
2 3,750
- 3,750
11 JIEt 2 &2 7,500 0 7,500
Obf EalE REE 2% A2 300,002 25 & 7,500
= 3,750
= 3,750
MASSEHMIEAES 4,486,000 4,523,084 A 37,034
= 4,486,000
201 LEr2 Y| 23,000 23,947 ~947
= 23,000
01 Al Z2lg] 23,000 23,947 947
OBASHEISH AA3 SHH(12HS )
23,000,000 23,000
- 23,000
202 01 13,000 9,617 3,383
2 13,000
NETEE 13,000 9,617 3,383
OMASSEHNESH ALEA offl 13,000,008 13,000




A MAAMAS
£ A sIsME
H M SQAS QI 2= (o2
SRS - A - B BI(BH) - HFAY - BHS Ol &t o4 e HDS2
= 13,000
402 212t Xt =0 & 4,450,000 4,489,470 39,470
= 4,450,000
01 AR =EE 4,450,000 4,489,470 39,470
OMASE BEDRNE 4,450,000,0008! 4,450,000
= 4,450,000
FAZANANH K 2 604,800 624,641 A 19,841
= 483,840
= 120,960
202 04 Hl 4,800 13,302 A8,502
= 3,840
= 960
01 2ot 4,800 13,302 A8,502
OXdeelXNe NEHMYLED 0t 4,800,000 4,800
= 3,840
= 960
402 212t X =0 600,000 603,339 ~3,339
= 480,000
= 120,000
01 2IAX=EE 600,000 603,339 A 3,339
OXAEeXY NEH ALY 600,000,000 600,000
= 480,000
z 120,000
Bt o A 2 H AL 213,200 210,000 3,200
= 213,200
202 04 Hl 3,200 0 3,200
= 3,200
01 2ot 3,200 0 3,200
Og=AXEH ol 3,200,000 3,200
= 3,200
402 Q12 XHE 0| & 210,000 210,000 0
= 210,000
01 AR =EE 210,000 210,000 0
Ogsg NEIZHAL 210,000,000 210,000
= 210,000
X2 72,800 0 72,800




S MAALSIRS
2 N sz
oM =oAS QEp & CERE
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
402 2124 X2 0 & 72,800 0 72,800
01 pIAREEE 72,800 0 72,800
OH Zs88% 72,800,000 %174 A 72,800
B OEHE #TLR N 150,000 0 150,000
< 45,000
2 105,000
402 212+ X2 0| & 150,000 0 150,000
< 45,000
2 105,000
01 QAR EEE 150,000 0 150,000
OHf ol FILH UXE K&
100,000 *1,500ha 150,000
= 45,000
2 105,000
Alxng AgEAMY(EE 400,000 0 400,000
= 200,000
2 200,000
402 2124 X2 0] & 400,000 0 400,000
= 200,000
2 200,000
01 pIATEE R 400,000 0 400,000
OAX DTOF ML AT AS SX Al
200,000,000 * 17 £ 200,000
= 100,000
2 100,000
OX JIZS B2 MATHHH =X AlY
100,000,00024 * 17 2 100,000
= 50,000
2 50,000
OB 22% a4l SX Al 100,000,000 *1JH A 100,000
=2 50,000
2 50,000
AUSE MAIIB Ty 3,313,700 3,673,900 360,200
= 153,000
p] 476,000
= 787,710
2 1,896,990




NEEEE L
sgJl=MH
=4S oma 1S (69l @
8- SN - BB (SH) - HRAMY - BYS Ol &F 2 e Bz 2
&I g3 156,000 130,000 26,000
402 QIZ2ZtH 201 A 156,000 130,000 26,000
01 e =22 L 156,000 130,000 26,000
O=828 Y0l ZEXNZ 2,000& *24,0007H *50% 24,000
Ozl iHas(28) N& 100,000 1,800 *50% 90,000
OAE20 AZHHH 280,000& *300S *50% 42,000
2O SE otF Mo 259,400 80,000 179,400
307 2I2tol & 5,000 5,000 0
04 LAHAELZS 5,000 5,000 0
OANEL20es 32057 H&3 5,000,000& 13 5,000
402 212t =201 ™ 254,400 75,000 179,400
01 QA E2E X 254,400 75,000 179,400
ORUSZE AXD| X 4,000,000& =54 2~ *50% 10,000
ORNSH M2HED XI& 10,000,000 «10CH *50% 50,000
OEs&s &xz¢M B2E &
3,000, 000& *20ha*50% 30,000
O&0t JIgtxd 25,000,000 *2IH 2= *50% 25,000
S22 MK =4 50,000, 000& *2ha*50% 50,000
OdRAES £ MaDetxH
50,000,000 *3JH 2 x50% 75,000
O20IRME =S & 2F=Al4 &
6,000, 0003 374 2~ *80% 14,400
A 2aD18H HHI 73,400 68,400 5,000
201 £ B2 Hl 1,600 1,600 0
01 AFR2teltl 1,600 1,600 0
Ogt=&Hl 1,000
0 ASEHS WM M 1,000,000& 13| 1,000
O2d+g 600
o0 ASHZ T IME 300,000& »23] 600
202 o4 Hl 8,800 8,800 0
01 =2 LHO HI 8,800 8,800 0
ORUSHEY JRFAHH 8,800, 000& 8,800
206 X 2 4l 61,000 56,000 5,000
01 M= Hl 61,000 56,000 5,000
ODHXIMA AHOHAHE S HXI&
1,000, 000& *112ha*50% 56,000
OMz®2 & 928 s 5k7Y
5,000,000 5,000




CCET
SA BB (3H) - MR - BHES 0l &b o HI RS2
LoE L= 2,000 2,000
HALAHIEAZ 2,000 2,000
Ok SYH? |UHER nE2H 2,000, 000& 2,000
Ol Wl tE A AHH| K| & 42,400 26,400 16,000
< 23,200
= 19,200
402 QIZ2t 201 ™ 42,400 26,400 16,000
< 23,200
= 19,200
Q=2 42,400 26,400 16,000
OS50l M otE A At 36,000,000& * 174 A& 36,000
= 20,000
= 16,000
OFsH X& 6,400,000 *1JH A& 6,400
= 3,200
= 3,200
AuAE JI=s B 246,750 666,000 A 419,250
J| 76,000
= 58,615
= 112,135
QIX=01 & 246,750 666,000 A 419,250
J| 76,000
< 58,615
= 112,135
QIZtxtEse = 246,750 666,000 A 419,250
O&JI=2EJ0 XN& 16,500,000 *57H A #40% 33,000
< 12,540
= 20,460
Ogl €2 B2 X 500& *70,000=F *50% 17,500
= 8,750
i 8,750
O3 YIS MK 380,000,000 *50% 190,000
Il 76,000
= 34,200
= 79,800
OsSRE SMERNE 250,000 *504¢ Xt *50% 6,250
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s0|s4dd
solas omp % (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
= 3,125
= 3,125
DI MADIBE =M 1,284,000 784,000 500,000
J| 400,000
< 322,000
= 562,000
402 QIZt 201 A 1,284,000 784,000 500,000
J| 400,000
< 322,000
i 562,000
01 222 E X 1,284,000 784,000 500,000
ONE2NSEMNEAL (DL S)
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& 250,000
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Oget=&Hl 17,000
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Ogxt=z 12,000
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50,000,000 *17H 2 x50% 25,000
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2,000, 000& *30ha*50% 30,000
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Oget==ZH| 10,975
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o SAI EY 375,000& 104+ 13 375
o =SAEX 30,000 »2H x63| 360
oA Y ZAAL 22l A2 100,000& x128 1,200
o JIZNRES 70,000& »22] 140
oMEAS E5 L A2 = A 200,000 +55 1,000
o otHEE=S, B ¥ M MH
2003 *20,0000H 4,000
o A= =00 WA 50,000& »123] 600
o StEAES(LEM NMEM, GFEX) 2
100, 000& = 12& 1,200
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o322z % HAl 20,802
o ALHHIDIIIA(HE) IR 900,000& x12& 10,800
o s&J HH =2 150,000& x12& 1,800
o 3t HA E9H| 400,000& %13 400
o =EIAN =2 300,000& »23] 600
o AFNDHHIOIII 2 (D M) EII2 S 200,000& x12& 2,400
o &+ AIEZ 200,000 x12& 2,400
odt=E AIEZ 5,000& 128 60
o RHEYSE= 16,5002 123 198
o HAIZ EE= HHil €5 5,000&+103lx12& 600
o Yt ™ 300& *300=+12& 1,080
o SJSH 1,930& x205 128 464
03 #At2EHI 5,000 5,000 0
OALLHHIOHIF R M & & At 5,000,000& *13] 5,000
206 T 2 1l 19,000 18,500 500
EET 19,000 18,500 500
Oz@me ¥ LAV HHE YH S
100,000& x 103l 1,000
O3 A4 gl g JM7e 100, 000& =103 1,000
OSHOIBEE EE+7Y 4,000,000& * 14 4,000
OAttEAIZE HE ZE208 22 M2 2L
250,000 x12& 3,000
OZ&xd 2EFY 2,500& *4,000%Z | 10,000
301 LEtBAF 500 500 0
09 BAIAHIEAZ 500 500 0
OAMUEN F& & WSFEFAL 2 50,000& »10H 500
307 1 2+0| 500 500 0
01 YRR Yl 500 500 0
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o d===0F SN AS XX 600,000 600
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= 6,000
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< 30,000
s 50,000
BEOIRE MM S4(XE) 94,454 194,454 A 100,000
= 47,227
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2,000,000& * 14 2,000
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8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
402 212t X201 & 251,000 143,000
= 92,200
s 158,800
01 2t 2E X 251,000 143,000
OXNZEEL3 JIsHEAY 140,000, 000& 140,000
< 40,000
s 100,000
ONE=FELAIHAMG 100,000, 000& 100,000
< 50,000
= 50,000
Otz SEMAI AIEEZ4H 11,000,000 «14] 11,000
= 2,200
= 8,800
ALDHOI S M & I E 500,000 500,000
& 250,000
o= 42,500
= 207,500
207 & SO 2 h| 10,000 10,000
= 5,000
= 850
= 4,150
02 M &HJH Y| 10,000 10,000
OEZ0Y 29 & o7 10,000,000& * 14! 10,000
= 5,000
< 850
= 4,150
401 Al EHI S 2O Y| 375,000 375,000
& 187,500
= 31,875
= 155,625
01 A&l 370,000 370,000
OMIMOISHEMH HE 250,000,000& * 1= 250,000
& 125,000
< 21,250
s 103,750
OMIIUS HIAIE AX 100,000, 000& 100,000
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& 1,700
s 8,300
03 AlE 201l 5,000 5,000
OAN4E A= 20U 250,000,000& *2% 5,000
= 2,500
= 425
= 2,075
405 TtHAHF S HI 115,000 115,000
= 57,500
= 9,775
= 47,725
01 R H2SEHSHI 115,000 115,000
O& &I+ (1000 &) 115,000, 000& 115,000
= 57,500
= 9,775
= 47,725
MIOIsASANEARESRNE(HE) 20,000 20,000
= 10,000
= 10,000
101 @124 8| 7,000 7,000
= 3,500
s 3,500
04 D122 NSES 7,000 7,000
OAtt AASAIEEZE o122 350,000 «2H 1001 & 7,000
= 3,500
s 3,500
201 L B2 F Hl 700 700
= 350
= 350
01 At 22l dl 700 700
Ou=s ZME 350,000& »22] 700
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- 350
202 01 | 1,300 0 1,300
2 650
= 650
01 =0t 1,300 0 1,300
OMIISAZAE oft] 1,300,0002 1,300
= 650
= 650
206 i 2 b 11,000 0 11,000
= 5,500
= 5,500
01 = H 11,000 0 11,000
OZBHLEAPY 40,0002 %2757} 11,000
2 5,500
= 5,500
HEHE SHH NS (WD) 46,000 0 46,000
2 23,000
- 23,000
206 T 2 1l 46,000 0 46,000
2 23,000
- 23,000
01 T2l 46,000 0 46,000
On% SLHE LR(2MOI) 10,0002 *460ha 46,000
= 23,000
- 23,000
HEF=o =4 5,265,980 5,302,731 £36,751
= 2,001,690
z 40,000
= 241,704
= 2,982,586
SRR BiE 1,074,400 1,073,800 600
201 LEr2 A 8,100 7,800 300
01 Al Z2lg] 8,100 7,800 300
OggragH| 6,000
o MBASMNE B2 BEA HE 6002 +10,0005 6,000
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Otz 2,100
e B Xy Y%t
700,000 +3CH 2,100
202 o4 Hl 8,800 8,800 0
01 =2LHA BI 8,800 8,800 0
Oz ed= 8,800,000 8,800
206 M = Hi 575,000 525,000 50,000
01 M= Hl 575,000 525,000 50,000
Oretd=g( 250,000& *2,300ha 575,000
301 et 4 2,500 2,200 300
09 & Atalt| 2,500 2,200 300
Od&&E=s 243
10,000 250 2,500
402 RI2t X+ 20| 480,000 530,000 A 50,000
01 QIZtEE X 480,000 530,000 250,000
Oz ed= FX X2 (661ha) 250,000,000 250,000
OrEZs=s o522 XI&(30024)
130,000, 000& 130,000
OFSE=Rell S Xl X (447ha)  100,000,000& 100,000
T A EH 0t S 2t 252,014 264,500 A 12,486
101 @124 4| 13,214 0 13,214
04 J12tH2 2 Xt 13,214 0 13,214
(OFSESPNE=I= 13,214
oJles 41,680% 1 «250 10,420
O A=g = 41,6803 x 1 «52= 2,168
o dXtmraFIt 41,6803 x 18 %15 626
201 B2 d 13,100 4,500 8,600
01 At 22l 2,600 0 2,600
Ogit=2H 2,600
o BEESZSEJ| AEIH MAE 200& *5,0000H 1,000
odEEZEE 400& *2,5004 1,000
o &M 100,000& *63] 600
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402 Q12 XHE 0| & 80,000 160,000 80,000
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= 40,000
01 2IAX =R X 80,000 160,000 80,000
OMEHSAAIBEX E4(10H4) 100,000,000 «80% 80,000
< 40,000
= 40,000
SHIZE X O XA 178,000 226,755 48,755
= 71,000
< 32,000
= 75,000
307 8I2+0I & 178,000 226,755 A 48,755
= 71,000
= 32,000
z 75,000
02 SIABAREZ 178,000 226,755 A 48,755
O=HIX2 SR XA (5111F) 178,000,000 178,000
= 71,000
< 32,000
= 75,000
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= 1,148,984
= 101,381
= 925,946
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01 AFR2teltl 1,600 0 1,600
Oggr=2H| 1,600
o RENMEEE Hwg M 1,000& 1,000 1,000
o 0lM= YA 2 el 100,000 «63 600
02 =3=29d4l 5,844 5,844 0
OEMBH & 2Zdl 5,844
0 ROIZBAAHE AL 5 187,000& x12& 2,244
o Dl¥=SHIDI H=HI 300,000& x12& 3,600
206 M = dl 160,000 160,000 0
01 M= Hl 160,000 160,000 0
OENEHZ & 28 ME 7 160,000
o B Xl 30,000 *2,0004 60,000
o HHAAA/ZEHZ/E2/R4T
30,000& *2,0004 60,000




-EFEET
sgJl=MH
sgAS Zet 2= che i )
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
oEMBZ 20,0002 *1,5004 30,000
o JIEHXLM 7 & (EMEH = 1) 5,000& *2,0004 10,000
405 TtHAHF S HI 10,000 200,000 A 190,000
01 XA 2SEFHSHI 10,000 200,000 A 190,000
OEMBH 2 & DI XM 10,000,000& 14! 10,000
SENZIISHZLE-LE0MSHL(EE) 80,000 200,000 A 120,000
& 40,000
i 40,000
405 RHatE S| 80,000 200,000 A 120,000
= 40,000
= 40,000
01 XA 2EFHSHI 80,000 200,000 A 120,000
O0lMZ Y &l 80,000, 000& 80,000
= 40,000
= 40,000
EESSMNELSEEIEN 109,886 109, 886 0
= 54,943
= 54,943
402 QI2t 201 ™ 109,886 109, 886 0
= 54,943
= 54,943
01 SIZtE2Ex 109,886 109, 886 0
OEE=sds BEESLEAMNE H=3(68.5ha)
109,886, 000& 109,886
< 54,943
s 54,943
I =SHUETIMNS(TE) 100,000 100,000 0
= 50,000
i 50,000
402 BIZ2t =201 & 100,000 100,000 0
= 50,000
= 50,000
01 QI2ZtH=2Ex 100,000 100,000 0
ORJl=s SEEEZX 100,000,000& *1JH A 100,000
= 50,000
= 50,000




NEEEEE
sgJl=MH
solas omp % (el d
A3 - 2H - ZB S (AH) - HRAY - BES Ol &t o o H D=2
&3 s UM A& ALY 126,500 0 126,500
= 50,600
s 75,900
402 212t =201 M 126,500 0 126,500
= 50,600
i 75,900
01 I2ZtH=2Ex 126,500 0 126,500
Oxgd=sXMAA 253,000,000 *50% 126,500
= 50,600
i 75,900
HEZALE XA 16,400 0 16,400
= 7,480
= 8,920
201 LEH2HHI 13,400 0 13,400
= 5,980
= 7,420
01 AFR2teltl 4,500 0 4,500
OFSZHX H&X As & Axt 700,000 «3CH 2,100
= 1,050
= 1,050
OrSHEB=LHEX 23 (3008) 2,400,000 2,400
= 480
= 1,920
03 A2 Y| 8,900 0 8,900
OrsBHZAHLEE 2F XA (6 2) 8,900,000 8,900
= 4,450
= 4,450
301 get2 8= 3,000 0 3,000
= 1,500
s 1,500
09 HAIAHIEAZ 3,000 0 3,000
Or & dHAEA 243 10,000 *300H 3,000
< 1,500
= 1,500
sgll=s2= 295,862 277,912 17,950
= 11,000




NEEEEET
sgJl=MH
SHUAS ologt H (chg:®
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
=ZJle23 S 500
284,362
et sI|=8d MEIA(ASAIER) 201,394 197,747 3,647
101 @124 8| 56,897 52,997 3,900
04 JI2tHI22 S E> 56,897 52,997 3,900
OZX &t 2 15,216
o= 41,6803 1 +250 10,420
O =g=} 41,6803 » 1 52 2,168
o XtREFIH 41,6803 x 18«15 626
o xg2 41,6803 +1H 122 +1.5 751
o El&=z 41,6802 12 302 365 /3652 1,251
OSMHML 24 212 41,6803 x8H 10 3,335
(OF=E=PNE=: QAALS ol 41,680 x»4H x230 38,346
201 ey 27,000 29,000 A 2,000
02 =294 27,000 29,000 A 2,000
OAl 4 & Hl = X HI 17,000
0 ENMAANLE B2 4,000,000& x33| 12,000
o AlSANEE FAES 1,000,000& *53] 5,000
(@)N=1:] 10,000
o AZAEE HYE K7 22 1,000& 10,0004 10,000
202 o4 Hl 6,760 6,600 160
01 =2 LHO HI 6,760 6,600 160
O=gJlsgY ZRFT ol 6,760,000 6,760
206 M = 8l 42,000 42,000 0
01 M= Hl 42,000 42,000 0
OMZI MAAE 29 M= 1,000, 000& x103] 10,000
OHUESANEE 28 M= 4,000,000 x83| 32,000
307 212tol & 24,000 22,000 2,000
02 QItBAEXZ 24,000 22,000 2,000
OM 2Kt = FOSNE = 200& x120,000kg 24,000
402 212tk 2 44,737 45,150 A413
01 SIZtE2Ex 44,737 45,150 A413
OMZX WBEX 2F 8,300,000& x7.7ha*70% 44,737
=T A7 71,468 61,165 10,303
101 1A 8| 19,968 32,665 A 12,697
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 19,968 32,665 A 12,697




NEEEEE
s0|s4dd
solas omp % (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
OttssA=EA 2Y 15,216
oJlE=2 41,6803 1 250 10,420
o m=5¢¥¢ 41,6803 x1H »52== 2,168
o X" aE R 41,6803 x 18 +15 626
R 41,680 1P «122 1.5 751
o &&= 41,6802 18 x302 x3652 /3652 1,251
ONEMF 2 41,6803 »2H «57L 4,752
201 L B2 F Hl 6,000 6,000 0
02 =324t 6,000 6,000 0
OAN& &I 7 Xl 6,000
o ZEAFEL ANLHH |X 100, 000& x60& 6,000
207 & SO 2 h| 22,500 22,500 0
03 A& A H| 22,500 22,500 0
OELHEA MY & e 7¢ 5,000&2,700A 13,500
OXZsAZAA AlY L HE 7 80,000& 100A 8,000
OXZXHAA AlY & e 2 100,000& x10& 1,000
405 TtHAHF S HI 23,000 0 23,000
01 MM H=SSHSHI 23,000 0 23,000
OSZALOIHA 2,000,000 »2CH 4,000
ORMHIAZED] 8,000,000 +2CH 16,000
O &l HiE D] 3,000,000& =1CH 3,000
HASE obFE MA(QHM A X AL 1,000 1,000 0
= 500
s 500
206 M =8l 1,000 1,000 0
= 500
s 500
01 M= dl 1,000 1,000 0
Octdd A Mg 7Y 1,000,000& *13] 1,000
= 500
i 500
SELFA 2H(ME) 22,000 18,000 4,000
= 11,000
= 11,000
101 el 4| 15,216 14,116 1,100
= 7,608




SRR
2 N sIBHH
oM s9As mp 2% (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
101 Q124 ] 2 7,608
04 JIAH22NSES 5,216 14,116 1,100
O8I ARy 15,216
023 41,6802 12§ %2502 10,420
2 5,210
z 5,210
0o R35Y 41,6802 12 %522 2,168
2 1,084
2 1,084
o ARRBEI} 41,6802 12 *152 626
2 313
2 313
0o FYIRLY 41,6802 %1 %122 +1.5 751
2 376
2 375
o E1m3 41,6802 12 %302 1,251
2 625
2 626
201 LBt 2| 900 900 0
2 450
2 450
01 AFR 22l 900 900 0
OZ8AIY 29 900, 0008 * 14! 900
= 450
2 450
206 T 2 bl 5,884 2,984 2,900
2 2,942
2 2,942
01 T2l 5,884 2,984 2,900
OZ82AFA HETY 5,884,000% « 14! 5,884
2 2,942
2 2,942
SesE 2N 5,809,341 6,651,775 £842,434
2 429,114
= 92,000
2 177,082




NEEEEE
s0|s4dd
ECEES L (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
< 728,375
= 4,382,820
sHAME S 2,237,755 2,276,019 A 38,264
= 234,914
& 92,000
& 177,032
< 240,848
= 1,492,961
SEWHE B 34,380 32,960 1,420
201 L B2 FHl 8,180 8,160 20
01 At 22l dl 8,180 8,160 20
Og =2l 500
o sEWHE W, #A 2 M 50,0002 102 500
OHETIAMNY 228 HH 1,000& 1,000 1,000
O2g+E 5,280
o s8EUSs ¥ 253 ZA+E
80,000& *3Al 2t+52] 1,200
o MEDNME BMHIIUSE SA+H
80,000 *x3Al 2t+62] 1,440
0 0IFHAE MAFIHWNE JAEH
80,000& *3Al 2t*63] 1,440
0 SENHE MEBES 2 NE 2AE
80,000& *3Al 2t 53] 1,200
Odit= 1,400
sE0YE W=, A I YX 700,000 204 1,400
206 T 2 bl 8,200 8,200 0
01 T2l 8,200 8,200 0
OS2NLDS L 2538 ME 15,0008 302 *103] 4,500
OMEBHSA DM RS DSMHE 20,0008 «20% *33] 1,200
O0IF0d MaEslus WHE 10,000& 30 »53] 1,500
O=sZ0HHdMERs2 s MHE 10,0008 x20H «53 1,000
301 LEtBA = 10,000 10,000 0
09 SAIAHIE&Z 10,000 10,000 0
OsE0du=E 2AHZ A Kbl 50,000& *203] 1,000
OHEBTIIMNY S, & I F4E4
50,000& x10H »43| 2,000
O M2t s 424 50,0008 *108 +53] 2,500




NEEEEE
s0|s4dd
ECEES L (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
OdEIds AXLHD FAEH
50,000& x40 x 13| 2,000
Os&0dd nsd A A2 50,000& »50H 2,500
405 TtHAHFE S HI 8,000 0 8,000
01 MM HESEFHSHI 8,000 0 8,000
Os&E0d s MS8E 1,000,000 «5CH 5,000
OsZ04d g 2=d X 600,000 +5CH 3,000
sHJIetet =X 43,822 45,106 N1,284
201 L B2 F Hl 37,222 39,106 A 1,884
01 At 2teldl 35,704 37,720 n2,016
Ogt=2Hl 15,544
o S¥IeHI EH 235,000 »3CH =33 2,115
o ZEBIHI EU 439,000 *1CH x4 28«1 53] 2,634
o SAI EY 375,000 =101 *33] 1,125
oJle MREE 70,0002 x21H 1,470
o JIEt==EH| 20,0003 x21ZE *103] 4,200
o sEXNEZAMNY BEDM &Y 10,000& 4005 4,000
O=&l 20,160
o SEHY HRFL WHAH 20,160,000& 20,160
02 2224l 1,518 1,386 132
O=S2% WSAUUHE &5 1,518
o ES=H 300& 1005+ 12& 360
o SJsH 1,930& x50+ 12& 1,158
202 (4 Bl 6,600 6,000 600
01 2 LHO BI 6,600 6,000 600
OsgXagd =8 ol 6,600, 000& 6,600
MENEE |4 28,200 25,600 2,600
307 glz2tol & 28,200 25,600 2,600
02 QABHEEXS 10,200 9,600 600
OSEdEIda HHWS 750,000 * 1201 3] *13] 9,000
OdEIds 48X A8 & EsuF
1,200,000& 12| 1,200
04 QI2tHAIE S 18,000 16,000 2,000
OMEINds = ot al 18,000,000& *13] 18,000
SHUsAA 55,100 22,450 32,650
201 LEL2HHI 26,300 14,650 11,650
01 At 22l dl 26,300 14,650 11,650




NEEEEE
s0|s4dd
SosE AN (o1 &2)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
Ogt=&Hl 23,500
o N¥=g5483 s Wi HME 4,000& 2,000 8,000
osgu=E E28 =% A 50,000 = 100H 500
o sgdENE ANEZ 20,0003 = 1000H 2,000
06XRHAY CITHYY SENSE IME
125,000 52 Al 2+ +204 1t & 13,000
Otz 2,800
o=sduU=E X Xt 700,000& »22] 1,400
o BXAIY QITHSA SEHWSE AR 700,000& *223] 1,400
301 LEtE A 3 28,800 7,800 21,000
09 SAIAHIEA 3 28,800 7,800 21,000
O=ZE2UE AHZ AL Kl 60,000 x303] 1,800
OsgdEEuNs 243 7,000& *400H 2,800
O 2 THe nss84as 40,0003 *40H »2 3,200
OBXtatg AL SEEuE E43(90%)
600,000& *30H 18,000
OZdas HRANLA SENME s 243
100, 000& »30H 3,000
SEABZL0E |4 100,000 100,000 0
402 QIZ2t 201 ™ 100,000 100,000 0
01 222 E X 100,000 100,000 0
Os&dd &0t N3 50,000,000& *2H 4 100,000
fisE 2 224 2 Ooi=24d 10,000 10,000 0
301 gEtE A3 10,000 10,000 0
11 JIEt2 43 10,000 10,000 0
OJsd LS4 Ilol XA 200,000& x50H 10,000
SsHH 4 18,800 17,500 1,300
201 L B2 F Hl 2,800 1,200 1,600
01 At 2telbl 2,800 1,200 1,600
Otz 2,800
o SEXNEXA Hd8sHAS XX
700,000 *13] 700
o0 sd3 HdisHAS ISt 700,000& *13] 700
o M13 =284-H HER3I FHEA A X
2! Xt 700,000 »2CH 1,400
206 M= Hl 1,000 1,000 0
01 M= Hl 1,000 1,000 0
Ost4-H HHANE M7 50,000& x20& 1,000




o)
{0
]
{0

CHB O (B1H) - IRAY - B 0l &b o HI RS2
10,800 11,100 A 300
10,800 11,100 A 300
tHal & S0k W=
50,000& *30H 1,500
s F4A84 50,000 30X 1,500
OsEXNTXtal EME S P g8 5,000& 200 1,000
, EQ3 & WEFIt
50,000& »24H 1,200
2 A&t 30,000& »40H 1,200
Bl 30,000 40X 1,200
Chal &It 50,000& »24H 1,200
HERZD A 4 Baz
25,000& »80H 2,000
4,200 4,200 0
4,200 4,200 0
1,200,000& =174 & 1,200
23 3,000,000& =104 & 3,000
19,600 19,600 0
19,600 19,600 0
19,600 19,600 0
2 (13 A) 19,600, 000& 19,600
135,350 75,900 59,450
61,400 1,200 60,200
01 AtR2teldl 1,400 1,200 200
1,400
8 A BA RYAT
700,000 = 1CH *23] 1,400
60,000 0 60,000
60,000,000& =13l 60,000
37,950 37,900 50
25,000 25,000 0
of @l A == 1,000,000 »25H 25,000
12,950 12,900 50
M 50,000& »40H 2,000
HoILL & E83 &4
30,000 »40H 1,200
3&E ¥ dAWS 50,0008 %20 1,000
40,0003 #4009 1,600




CEPEEL
s0|s4dd
sosE AN el a e
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
Ostils & w2 % A 40,0003 *409Y 1,600
Ottls & i &34 10,000& »40H 400
Ost=s &R A& 50,000& 30 1,500
O8tt=s 0104 sgelu=s 50,000& x30H 1,500
OW&E=013 ANEBNL=s 20,000 »25H 500
Od=s2z &K Ast 650,000 *13] 650
O=sglg A&X A 40,0003 *25H x 13| 1,000
307 glz2tol & 36,000 36,800 A 800
04 QI2tHAIE S 36,000 36,800 A 800
OHM233 stsAHINE MU 9,000,000& *13] 9,000
Osgeozdge ial 9,000,000 x13] 9,000
OHM1038 st=H IS U3 3,000,000 15 3,000
OHM108 8= HE & X3l
3,000,000& =13l 3,000
OR118 8= HE 24 5l 4,000,0002! *13] 4,000
OMs0s 2 OE = 3 A
1,000,000& 13| 1,000
Ogtsg HEZ HHMA Esn: A
3,000,000& =12l 3,000
ORdZY seidsial &t 2,000,000*13] 2,000
O8tH=s HE=LHuRUHS 2,000,000*13l 2,000
sHE<0 XA 53,550 107,100 A 53,550
& 31,500
= 9,450
= 12,600
307 glz2tol & 53,550 107,100 A 53,550
&2 31,500
= 9,450
s 12,600
02 QItABAEXZ 53,550 107,100 A 53,550
OsIt==0l XA 2,677,500& x20H 53,550
&2 31,500
= 9,450
= 12,600
st stz KA 375,000 375,000 0
& 104,800
= 270,200
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CEPEEL
s0|s4dd
solsE BANA el a e
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
= 13,263
301 LErt2 A3 9,015 9,015
< 2,033
= 6,982
06 212t =214l 6,655 6,655
O==ZXNEX A 6,655,000 6,655
= 1,333
= 5,322
09 HALAHIEAZ3 2,360 2,360
OstsHM sXd 2,360,000 2,360
= 700
= 1,660
307 2I2tol & 7,421 7,421
= 2,220
= 5,201
02 SIBAEXZ 7,421 7,421
OsE&X&Xtis &4 7,421,000& x13] 7,421
& 2,220
s 5,201
402 212t 201 M 50,000 50,000
< 20,000
= 30,000
01 222 E X 50,000 50,000
OsLddb=s ESE OHE 2SAIEAY
50,000,000& 50,000
< 20,000
i 30,000
HeE=sgdH2Y 117,000 117,000
&2 40,732
= 19,500
i 56,768
307 glz2tol & 117,000 117,000
=2 40,732
= 19,500
= 56,768
02 SItBAEXZ 117,000 117,000




NEEEEE
sgJl=MH
ECEES L (el d
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
O&d=godye 29 117,000,000 *1JH 2 117,000
= 40,732
< 19,500
s 56,768
SOl SEEBH XA 226,152 226,152
< 58,632
i 167,520
307 2120l A 226,152 226,152
< 58,632
= 167,520
02 QItAAEXZ 226,152 226,152
O=gol Mol etdBHE X3 226, 152,000& 226,152
= 58,632
= 167,520
SHYEZME NS 4 43,400 43,400
= 17,000
= 26,400
307 giz2tol & 20,400 20,400
= 6,100
s 14,300
02 QB LEEXZ 20,400 20,400
OsgIl Ot 2524 1,700, 000% *12JH A 20,400
< 6,100
s 14,300
402 BIZ2t =201 & 23,000 23,000
< 10,900
= 12,100
01 It =28 23,000 23,000
O3AX =228t1 22 100,000 *30CH 3,000
= 900
= 2,100
OsItA MY UX 28 ME8#ZHA
20,000,000& =14 2 20,000
= 10,000
s 10,000
=dZ3ZHLE 108,512 108,512




NEEFEEEE
sgJl=MH
solsE BANA el a e
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
sZIIHLE = 12,900
= 26,053
= 69,559
307 2120l A 108,512 108,512
= 12,900
= 26,053
= 69,559
02 QAHBLELS 108,512 108,512
O=g2Za4dE X 21,500, 000& 21,500
= 12,900
< 4,300
= 4,300
ORH=gZ2I2 SESEF2XN B 87,012,000& 87,012
== 21,753
= 65,259
METHE J|BtE A 12,800 12,800
= 2,560
i 10,240
307 21201 ™ 12,800 12,800
< 2,560
= 10,240
02 QAHABLELS 12,800 12,800
Odaedsl MEXE 12,800,000& 12,800
= 2,560
= 10,240
DN=sgZINNE s 10,000 10,000
= 6,250
= 3,750
307 giz2tol & 10,000 10,000
= 6,250
= 3,750
02 SItBAEXZ 10,000 10,000
Ozxln=gZGd XA 2,500,000&*5H*0.8 10,000
= 6,250
= 3,750
sZJl=sEMY 12,000 12,000




-EFEET
sgJl=MH
SdsE BT CCET
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
sl S 6,000
= 6,000
201 L B2 F Hl 5,000 5,000 0
= 2,500
= 2,500
01 AFR2elbl 5,000 5,000 0
O=sdll=388 MR 5,000, 000& 5,000
= 2,500
= 2,500
202 o4 Hl 7,000 7,000 0
= 3,500
s 3,500
04 =M 3o Hl 7,000 7,000 0
ONESR2 s 3,500,000& »2H 7,000
< 3,500
s 3,500
sEEL FMBE NE 60,000 60,000 0
= 5,400
i 54,600
307 2120l A 60,000 60,000 0
< 5,400
= 54,600
02 QItAAEXZ 60,000 60,000 0
Os&32 =MZs N&d 6,000,000& »10H 60,000
= 5,400
= 54,600
sgoliis 2 (AE) 24,000 24,800 A 800
= 12,000
= 12,000
201 L Er2HH| 21,300 21,300 0
= 10,650
= 10,650
01 AFR2teltl 21,300 21,300 0
Od2LEME 500,000 x303! 15,000
= 7,500
= 7,500




NEEEEE
s0|s4dd
ECEES L (el d
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
OoYer2d (uM, 8+ 5) 3,500,000 3,500
= 1,750
= 1,750
O&&X HAg iz 700,000& *43] 2,800
= 1,400
= 1,400
301 et A3 2,700 3,500 A 800
= 1,350
= 1,350
09 HAIAHIEA3 2,700 3,500 A 800
OCgZus &L B4 50,000 54X 2,700
= 1,350
= 1,350
SEEIUHAL(TE) 44,600 50,160 A5,560
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202 o4 Bl 11,000 11,000 0
01 =AYl 11,000 11,000 0
OsJlHzelgd 28 ol 11,000,000 11,000
206 M = dl 15,000 15,000 0
01 M= Hl 15,000 15,000 0
OsJIH =3slus 28 7¢ 10,000& *1,500% 15,000
301 et A3 3,000 3,000 0
09 At HIEAZ 3,000 3,000 0
OZH® =sJIH s 24 150, 000& x20Z 3,000
405 XH&tE S H| 240,000 225,000 15,000
01 Ut H =S FHSHI 240,000 225,000 15,000
OSU=214A 8,000,000 »30CH 240,000
SIIH XA 179,926 214,460 A 34,534
= 65,420
= 114,506
201 et | 1,400 700 700
= 420
= 980
01 At 2eltdl 1,400 700 700
O=&tl 1,400
o sJH =3 us AaYl 7,000 x2007] 1,400
= 420
[ 980
202 o4 1l 3,266 2,700 566
= 980
= 2,286
01 =LHO Yl 3,266 2,700 566
OsJIAH =3lus F&0 3,266,000 3,266
= 980
= 2,286
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s0|s4dd
sosE AN el a e
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
402 212t X201 & 175,260 211,060 /35,800
= 64,020
s 111,240
01 2t 2E X 175,260 211,060 A 35,800
o=gdaedl XN 2,000,000 *80CH *30% 48,000
< 16,000
s 32,000
ORssdEI XA 230,000 =10CH x60% 1,380
< 460
= 920
OC=Fg8x4I X& 4,300,000 x6CH x60% 15,480
= 5,160
= 10,320
OltszAd X& 1,800,000 = 10CH x60% 10,800
= 3,600
= 7,200
ONdS2EI N 2,000,000& «13CH *60% 15,600
= 5,200
= 10,400
O32=2d 20| NE 12,000,000 »14CH x50% 84,000
= 33,600
= 50,400
SIHEHAG(XE) 80,000 36,000 44,000
= 40,000
= 40,000
206 M 28l 3,300 2,300 1,000
= 1,650
= 1,650
01 M= Hl 3,300 2,300 1,000
O8NS JIzuws M=l 33,000& x100H 3,300
= 1,650
s 1,650
301 LEtE A3 700 700 0
= 350
s 350
09 SAIAHIEAZ 700 700 0
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2 N sYIlsHE
¥ oM ssE 22X (ee:84)
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
OHBOIE Jl2ns 4K 24 7,008 +100% 700
2 350
2 350
405 X4+ 3 St 76,000 33,000 43,000
2 38,000
2 38,000
IR EEEEET 76,000 33,000 43,000
O2015 0l 6,000,0002! *1CH 6,000
2 3,000
2 3,000
Osg824)) 30,000,000 *1CH 30,000
2 15,000
2 15,000
OS2 %g 2 40,000,000% * 14 40,000
2 20,000
2 20,000
2azEc 84 278,640 174,040 104,600
2 43,200
= 12,960
2 222,480
zazC 29 5,440 0 5,440
201 LBt 2| 1,000 0 1,000
01 ARl 1,000 0 1,000
OzZEcgy A2y 1,000,0002 1,000
202 01 bl 4,440 0 4,440
01 2UhoIbl 4,440 0 4,440
OZZECEY Y2ET ot 4,440, 0002 4,440
SHENSH HE N 144,000 116,640 27,360
2 43,200
= 12,960
2 87,840
307 01 2H0| & 144,000 116,640 27,360
2 43,200
= 12,960
2 87,840
02 BIABMBES 144,000 116,640 27,360
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IR AHHL PR
2 M sgJIsdH
¥ oM osnzA K (o9& e
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BYS 0l &b o HI RS2
< 861,129
= 1,830,033
R == 2,692,322 2,375,035 317,287
= 1,160
< 861,129
i 1,830,033
SNgANIAdEH2S 18,460 129,831 A 111,371
201 L B2 F Hl 14,060 82,831 AB8,771
01 At 2telbl 14,060 13,400 660
Ogt=2Hl 8,804
o EHMIEH &Y 235,000& =101 33| 705
o ZetZelH EY 439,000 *1CH x4 28«1 53] 2,634
o SAI EY 375,000 = 1CH 33| 1,125
o =AEX 20,000 »5H 100
o JIE2NRES 70,000& »5H 350
otEE=E ¥ S MAE 2,000, 000& 2,000
o 2aXMH &#FEH 1,290
—StEA MEM ¥ ZEH 20,0003 «404 2~ +63] 480
— & ¥ HEES 5003 «44 2180 360
—MYJIEE 900& *5000H 450
o d=J| g2 50,0002 x12& 600
OAII 7EX & At 55,000& x12& 660
oz2d=¢ 4,596
o sugal XA /A3 70,000 12 %23 1,680
o sig4 E=IHHZE 8253
27,000 x9H » 123 2,916
202 o4 Bl 4,400 4,400 0
01 =2 LHA HI 4,400 4,400 0
Ostuga X3 ERF& ol 4,400,000& 4,400
Egmi=gap) Fal 520,125 2,245,204 A 1,725,079
308 A X EHHMSO0IH 520,125 2,245,204 A 1,725,079
06 RS 2UHUSEES 520, 125 2,245,204 N 1,725,079
Ostugaldl X3 At 520, 125
o MERIE Ras=AH X 252,463,000 252,463
o RsdtE FYHl X 267,662,000 267,662
SNRasAXE 2,151,599 0 2,151,599
< 860,640




NEEEEE
Sl S HE
SImE=NEbiE
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8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
SNRNZAKE = 1,290,959
308 AtXI M S0l & 2,151,599 2,151,599
= 860,640
= 1,290,959
06 I 2UHUSEES 2,151,599 2,151,599
OgtuasaXR 2,151,598,325& 2,151,599
= 860,640
= 1,290,959
St A MBS 2,138 2,138
= 1,160
= 489
s 489
308 XtXIHMSOI& 2,138 2,138
= 1,160
= 489
= 489
06 WSI20HUSEES 2,138 2,138
OAMelsE XJAY 2,138
= 1,160
< 489
s 489
HE2AZH (s IIsdH) 265,817 15,655
=3l 265,817 15,655
Jl=234l 265,817 15,655
201 £ B2 Hl 212,437 19,655
01 AFR2teltl 46,736 8,985
Oggr=2Hl 8,386
o SAEX # 30,000 x62H 1,860
o &&a FRF HEH 50,000& »123] 600
o MEFR=E 70,0003 x30tx 123 2,520
o A=) gX& 47,3003 x60 A+ 12 3,406
O7uUag 22 200,000& x12& 2,400
O2d+g 29,950
o gAY (%) 50,000 »365 18,250
o gL (LH) 50,0003 x2H 117 11,700
O= gl 6,000
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SA - ZH-B9(EN) - NRAY - BYS Of o8 e 52

o BHOYUREI(BS) AL 6,000, 000& 6,000
02 22293l 165,701 155,031 10,670

O332= % HAl 51,501
o A ¥ E& FaX Z 13,000& 100 1,300
o EAb Ao FAHI 1,000, 000& 1,000
o EAb MIjotE e =2 350,000& x12& 4,200
o NMJle=a 34,959
—dbrg () 104. 173 +250, 000kw 26,043
—Jl2s(ders ) 7,430 *100kwx 123 8,916
o &L AIEZ 200,000& x12& 2,400
odot+=E AIEZ 50,000& x12& 600
o AtS XA 2,290
=P 180,000 »4CH 23] 1,440
— S 125,000 »1CH x23] 250
—Ag3= 50,000 *6CH *23] 600
o AtsXt EEZ 4,752
—SE8X 1,400
SEX 400,000& *2CH x13] 800
ENS=DN; 300,000 *2CH 13| 600
—sSEX 552,000 *1CH 13 552
—AgsEX 450,000& *6CH x 13| 2,700
— dII0IE Xt 100,000 »1CH*13] 100
(@) =21 58,600
o gAY 1,500& %204 *120 3,600
o XA RFH 5,000,000 =11CH 55,000
OXt&td| 40,600
o 58X 3,000,000& =4CH 12,000
o SEX 4,000,000 = 1CH 4,000
o AESIS(MIELE) 4,000,000 +6CH 24,000
o Ol & Xt 300,000 +2CH 600
OAl & EHI R XY 15,000
o sLII=HEH HAH(2S) 1,000,000 1,000
0 SIHLUAIE A (35) 1,000, 000& 1,000
o RE0IMEUMMAEMEH(1S) 1,000,000& 1,000
o I |22 2,000,000& * 14 2,000
o WL 2N L HojwE  2,500,000& *23] 5,000
o EAEA FHI 5,000, 000& 5,000
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A = 0l & AF & & A A

HEeE = (Yot xE/BEES) (o2&
A3 - 2H - ZB S (AH) - HRAY - BES Ol &t o o H D=2
S AP & 21,339,738 22,822,164 A 1,482,426
=2 5. 130,300
= 2,212,000
= 229,300
i 13,768, 138
U2 32 (MotxE+E/BEES) 3,096,988 2,326,586 770,402
= 79,300
& 900, 000
= 60,300
= 2,057,388
2 a5 A& 2,419,634 1,546,986 872,648
2 900, 000
= 60,300
= 1,459,334
244+ A2 794,090 633,090 161,000
201 L2 Fdl 130,790 130,790 0
02 22293l 130,790 130,790 0
O4LmE =ZA A =2
410,000 *3190H & 130,790
206 M 2 8l 7,800 7,800 0
01 M= Hl 7,800 7,800 0
OlteadsE &5 2,000 *3,9004 7,800
207 A IR I 201,500 101,500 100,000
01 A E4Hl 200,000 100,000 100,000
OXots & | 4
5,000, 000& =404 2 200,000
03 A& A H| 1,500 1,500 0
oS4+ =+ 1,500, 000& 1,500
401 Al & HI 2 2 CHYI 454,000 393,000 61,000
01 A&l 454,000 393,000 61,000
O2RABEAE S HI S A
5,000,000& =104 2 50,000
== 23 2,000,000& =474 4 8,000
Ox2nlt =& 2,000,000& *307H £ 60,000
OXIgte 2 1,000,000 *50JH A& 50,000
Obtsd=E gdaars)| 4,000, 000& *3404 &~ 136,000
OXlot & 50,000,000& *37H A 150,000
2RI TAE HE 1,286,000 600,000 686,000




Sie2 DI (MGHETAE/HEES) CEER-E
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
A2AESEAIE HEAEY = 900, 000
i 386,000
401 AIEHIZ 2 0HYI 1,286,000 600,000 686,000
= 900, 000
= 386,000
01 A€ HI 1,281,370 596,220 685, 150
Ol =T AIE HSAM 1,281,370,000& 1,281,370
2 900, 000
= 381,370
03 AlZ 201l 4,630 3,780 850
OLAL =S AE ALY  1,286,000,000& %0.36% 4,630
o2&+ & A2 339,544 313,896 25,648
< 60,300
i 279,244
307 2r2tol & 339,544 313,896 25,648
= 60,300
= 279,244
05 2IZtRAE S 339,544 313,896 25,648
Obts&d+E S A= 22 88,7003 » 122 *319JH A& 339,544
= 60,300
= 279,244
U2+ E AME &5 677,354 779,600 A 102,246
= 79,300
= 598,054
SESHMEE S Y 100,000 120,000 220,000
401 Al EHI 2 2 CHYI 100,000 120,000 220,000
01 A& HI 99,280 120,000 A 20,720
OsE=g ME22 NYAY (2JH4A) 99,280,000 99,280
03 Al 201l 720 0 720
Os&Esd das2 LA 100,000,000& x0.72% 720
o2&+ &1 150,000 100,000 50,000
401 Al EHI L 2 CHYI 150,000 100,000 50,000
01 A& Hl 148,920 99, 100 49,820
Oltgddsr &5 &4x22 wil
49,640,000& *304 & 148,920
03 A& 20HYI 1,080 900 180




R
2 M MBS AL
¥ om: 922 ZZ(YGAELR/BYES) (B9 @2
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
ODIZ44+E =3 4422 o
150,000, 00021 0. 72% 1,080
N4E B57Y FOUXAMY 379,100 421,600 £42,500
2 79,300
2 299,800
207 &4 P IH 2 bl 38,000 0 38,000
01 gAY 38,000 0 38,000
ONE M4+ALETA HAB 19,000,000%! 19,000
ONEIIE M4+ALSTA HY SHR
19,000,000 19,000
401 A& HI L2 0 341,100 421,600 80,500
2 79,300
2 261,800
01 Al gl 338,951 418,564 £79,613
ON48 2579 FAUXAY 338,951,0002 338,951
2 79,300
2 259,651
03 Al& STl 2,149 3,036 887
ON48 2579 FOUXAY
341,100, 0002 0.63% 2,149
A48 2579 Hy AL 48,254 138,000 £89,746
401 Al & B L2 0 48,254 138,000 £89,746
01 Al 48,254 137,006 288,752
Ol+8 25729 ZHIAY 48,254,000 48,254
BHINZANLE 29 3,700,000 0 3,700,000
BHIZAL 29 3,700,000 0 3,700,000
HAINENE 29 3,700,000 0 3,700,000
201 L B2 2| 300,000 0 300,000
02 ZZ2YHI 300,000 0 300,000
OBFINZANE NEFHRT 300,000,0002! 300,000
307 @12+0I & 3,400,000 0 3,400,000
05 2I2telEt 3 3,400,000 0 3,400,000
OBAINZAE 29 A 2,900,000,0008 2,900,000
OBAINZAE LMK S A2l 500,000,0008 500,000
HHSHB (Mot TAYA-ut) 10,750 10,750 0
D= 2l (Lera ) 10,750 10,750 0
R 10,750 10,750 0




R
2 N MBS T AL
Hon: NN YFH(MOISEAYA-2E) (B9 @2
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hns2
201 Y82 2| 9,500 9,500 0
02 ZZ2YHI 9,500 9,500 0
03222 2 Al 4,700
0 XE PHE L NSIA 1,100,0002 1,100
o BHAAN XM Hl 1,200,0008 +35 3,600
Oxt 2t 4,800
o MR el 4,800, 0002 4,800
207 & TIH L b 1,250 1,250 0
03 AlE &l 1,250 1,250 0
OROMHE HIE 250,0002 %57 1,250
WRES (MstaTAIRA) 14,532,000 20,484,828 £5,952,828
2 5,051,000
= 1,312,000
= 169,000
2 8,000,000
TESEDE 14,532,000 20,484,828 £5,952,828
2 5,051,000
= 1,312,000
= 169,000
2 8,000,000
ALETTILSEEN H2HES 3,626, 155 4,629,232 ~1,008,077
404BIATRHES 3,626, 155 4,629,232 A1,008,077
01 BIILSHIANN=HES 3,626, 155 4,629,232 ~1,008,077
ON+EBIASESN HSSHE 3,626, 15,0002 3,626, 155
ALETINLSE N BSHES 1,312,000 3,583,000 ~2,271,000
z 1,312,000
404 BIATRHES 1,312,000 3,583,000 ~2,271,000
3 1,312,000
01 BIIPSHIANN=HES 1,312,000 3,583,000 ~2,271,000
OSYNYN+TAMAY FBSHEZ  25,000,0008 25,000
z 25,000
OLANYH+EBIANY BSHES
1,287,000,000%! 1,287,000
= 1,287,000
HLTSHIN 2CHHE 28,000 0 28,000
2 28,000
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A = 0l & AF & & A A

20148 = =0 &F L B3

FE2: MHALR RS
F M AFAAAE A
oM {FAR 2l (el @ e)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
HEAMTAS A 671,985 660,801 11,184
= 335,000
= 336,985
HE A2 22 570,099 555,099 15,000
= 335,000
s 235,099
HEAA S0zl = 136,800 151,800 A 15,000
= 90,300
i 46,500
dolsl=gs N 35,300 45,300 A 10,000
= 35,300
101 21244l 26,300 25,300 1,000
= 26,300
03 RIAHA2ZZNES 26,300 25,300 1,000
O&F A2 26,300
o JI2=s(It2 ) 1,253,090& x1H 123 15,038
= 15,038
o dMZ A 115,000& »1Z 123 1,380
= 1,380
o w&EHl 50,000 x1E x 123 600
= 600
o BESIHI(JIE=) 1,253,090 1 1,254
= 1,254
o A0z (S4L2) 1,418,090& *43] 5,673
= 5,673
o A2 RH 8,750& x10Al 2t+ 123 1,050
= 1,050
o GIE &t (1,418,090& /30 )+ 15 710
= 710
0 F§L2RL(ISAAIDIZ) 595,000& 595
= 595
201 L Et2HHI 9,000 20,000 211,000
= 9,000
01 At 2teltl 9,000 20,000 A 11,000
ONEAMNA EES HZ 9,000,000& 9,000
= 9,000
FHAAM H 2= X 55,000 55,000 0
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201 L EL2HI 14,910 44,910 230,000
= 14,910
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[ia 30,000
01 M= Hl 55,000 55,000 0
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201 LBt Ed 74,646 76,098 A 1,452
01 AtR2teldl 33,374 40,826 AT,452
Oget+=& 19,976
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o OFLY 1,000,000& 1,000
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o des 47,3003 x2CH x 12 1,136
ogd=4g 5,850
o &&= 50,000 x1H » 117 5,850
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O32223 E HA 31,672
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o F2IF HMIItE2ACIHEH =2
152,000& 128 1,824
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o X&EE 900,000 900
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o o4& 500,000& x12& 6,000
OH ZHl 6,000, 000& 6,000
O X+ &I 3,000,000 3,000
O0IE Xt 300,000 +2CH 600
202 o4 i 19,000 17,000 2,000
01 =LHO Yl 19,000 17,000 2,000
OHEAMAE R F 19,000, 000& 19,000
203 ¢ F =&y 3,240 3,240 0
02 &Itk 240 240 0
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